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= 7,357 10,200 A2,843
< 920 1,275 A 355
= 920 1,275 A 355
11T M SRASEEX 9,197 12,750 A 3,553
O WgINsSE Il XJAS(16Y)
2& 9,197,000& 9,197 12,750 N 3,553
= 7,357 10,200 A2,843
=) 920 1,275 A 355
= 920 1,275 A 355
FEgdIssd 5,400 11,849 A6,449
= 4,320 9,479 25,159
< 540 1,185 A 645
[ia 540 1,185 A 645
307 21201 & 5,400 11,849 A6,449
= 4,320 9,479 25,159
< 540 1,185 A 645
= 540 1,185 A 645
11T M SXAISE EX 5,400 11,849 N6,449
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SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
O BEs2dIs8SZ YR XNFS(28)
2 & 5,400,000& 5,400 11,849 N6,449
= 4,320 9,479 A5,159
=) 540 1,185 A 645
s 540 1,185 A 645
JbArZtE &2 X3 ALY 84,000 130,000 A46,000
X 67,200 104,000 236,800
< 6,720 10,400 A 3,680
= 10,080 15,600 25,520
308 X EHSOIA 84,000 130,000 A 46,000
X 67,200 104,000 /36,800
< 6,720 10,400 A 3,680
a 10,080 15,600 25,520
10 SJ12S0teE & 2AE A 84,000 130,000 A 46,000
O JhARZIE 22 R ALY (23Y)
2 & 84,000,000 84,000 130,000 A 46,000
Xl 67,200 104,000 A 36,800
=) 6,720 10,400 A 3,680
= 10,080 15,600 N5,520
NETEdyH 29 25,000 0 25,000
307 21201 & 25,000 0 25,000
10 AL SXNAIEEE2EHEX 25,000 0 25,000
O XNAXEHEH 226 FoF TR (1HA)
25,000,000& 25,000 0 25,000
H2E LE:ME BF 32,989,971 31,673,343 1,316,628
= 21,593,527 21,412,504 181,023
< 3,048,695 2,790,312 258,383
s 8,347,749 7,470,527 877,222
A5 Lo E5235 23,371,359 23,367,503 3,856
= 19,726,923 19,732,775 A5,852
< 718,182 726,739 A 8,557
[ia 2,926,254 2,907,989 18,265
SPUEEHLAFHEZ ML AZ 0 12,000 A 12,000
< 0 6,000 A 6,000
[ia 0 6,000 A 6,000
308 MtXIEHSOIH 0 12,000 A 12,000
= 0 6,000 A 6,000
a 0 6,000 A 6,000
10 SII 2 SOICHEHE & & 2 AL HI 0 12,000 A 12,000
O RAE SHLQ FHEE HEAMY
38 03 0 12,000 A 12,000
< 0 6,000 A 6,000
[ia 0 6,000 A 6,000
Lo ssJEMHIAMY K& 528,445 520,963 7,482
= 355,211 349,974 5,237
< 76,117 74,995 1,122
[ia a7, 117 95,994 1,123
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SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
307 21201 & 528,445 520,963 7,482
= 355,211 349,974 5,237
S 76,117 74,995 1,122
a a7, 117 95,994 1,123
11T M SXASEEX 528,445 520,963 7,482
LolEsE JIEMblA 507,445 499,963 7,482
— oIHHI(35Y) 2 & 420,890,000 420,890 418,590 2,300
= 294,624 293,014 1,610
& 63,133 62,788 345
= 63,133 62,788 345
— BE/EAMNI FL2RE(4R)
5,182,000& 5,182 0 5,182
= 3,627 0 3,627
=) 7 0 w7
= 778 0 778
L ESSESEAMHA HIIEX 322,960 338,268 A 15,308
= 226,078 236,790 A10,712
< 48,441 50,739 A2,298
= 48,441 50,739 A2,298
307 21201 & 322,960 338,268 A 15,308
= 226,078 236,790 A 10,712
< 48,441 50,739 A2,298
= 48,441 50,739 A2,298
11T M SXALSE EX 322,960 338,268 A 15,308
O Lossg SFMEIA(119Y)

2 & 322,960,000 322,960 338,268 A 15,308
= 226,078 236,790 A10,712
< 48,441 50,739 A2,298
s 48,441 50,739 A2,298

EOIJAFAHIA EHOLE X 0 539 A 539
= 0 377 N3TT7

< 0 81 A 81

= 0 81 A81

307 21201 & 0 539 A 539
= 0 377 A 377

< 0 81 A81

[ia 0 81 A 81

11T M SXALSE EX 0 539 A 539

O ©IIJLAF AHIA(2Y) 23 0¥ 0 539 A 539

= 0 377 A3T77

=) 0 81 A81

[ia 0 81 A81

Lol3 29 63,380 64,680 A 1,300
=) 7,824 9,124 1,300

i 55,556 55,556 0

307 21201 & 52,180 53,480 A1,300
=) 7,824 9,124 A 1,300

s 44,356 44,356 0
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XAl
Ys MY 2T
A5 Lo BES5235

H . O (3H) - HRAY - B Ofl & o4 oIkl HREZ
02 It M AHE L 1,300 2,600 A 1,300
O woIBIXsl BOAR(E I3 W)
23 1,300,000& 1,300 2,600 A 1,300
< 0 1,300 A 1,300
e 1,300 1,300 0
gHel 28 2=2H £ 30,000 15,000 15,000
401 Al HI K 201 I 30,000 15,000 15,000
01 A& HI 30,000 15,000 15,000
O SOEAVSTME(RESIT)WLS
Z2 & 30,000,000& 30,000 15,000 15,000
SHELLSE 22" 311,401 300,880 10,521
201 Letd] 41,401 30,880 10,521
01 At 22/l 41,401 30,880 10,521
O HANE SIZ2IB2ANLY SN2+
10,521,000& 10,521 0 10,521
Hotas X 3,226,796 3,189,796 37,000
= 1,483,398 1,483,398 0
< 659,609 658,859 750
i 1,083,789 1,047,539 36,250
erxiel € MK =M 3,130,796 3,095,296 35,500
= 1,483,398 1,483,398 0
= 657,609 657,609 0
i 989,789 954,289 35,500
101 1A dl 2,037,136 2,001,636 35,500
= 1,000,818 1,000,818 0
= 400,327 400,327 0
[ 635,991 600,491 35,500
04 JIZtHZ22HEE = 2,037,136 2,001,636 35,500
O +80l2 Mozt o2y (LIIHSA oI
gl FIt) 31,000,000& 31,000 0 31,000
O UK HMZAHI(RIIHLE MAH XI})
4,500,000& 4,500 0 4,500
24 I Z20Y 2Y 96,000 94,500 1,500
= 2,000 1,250 750
[ 94,000 93,250 750
307 21201 A 64,000 62,500 1,500
=) 2,000 1,250 750
i 62,000 61,250 750
02 QB AANFEX 4,000 2,500 1,500
O AU & 23 4,000,000 4,000 2,500 1,500
& 2,000 1,250 750
s 2,000 1,250 750
SXAE 1& 6,316,416 5,055,644 1,260,772
= 383,206 196,331 186,875
< 1,670,904 1,404,714 266,190
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XAl
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
= 4,262,306 3,454,599 807,707
J2Y 29 1 928,696 869,696 59,000
401 Al HI 2 20| 179,000 150,000 29,000
01 Al&HI 179,000 150,000 29,000
O Z2Y MHE== 2= 179,000,000 179,000 150,000 29,000
402 It X201 A 557,800 527,800 30,000
01 LI RH2 AL E X (KM 557,800 527,800 30,000
O Z2gy 43 22X 81,800 51,800 30,000
— We|R 5 J|E Z3 70,000,000 70,000 40,000 30,000
A2Y 29 N (EX 1,923,830 1,176,330 747,500
2 353,934 167,059 186,875
(= 452,341 284, 153 168, 188
2 1,117,555 725,118 392,437
307 @I2+0l & 1,090,736 1,090,736 0
2 167,059 167,059 0
= 251,559 251,559 0
2 672,118 672,118 0
10 ABIEXNALEHE2HHEX 1,090,736 1,090,736 0
O Z2Y 22X (3250 A)
23X 95,616,000 95,616 83,236 12,380
=2 23,904 20,809 3,095
= 23,904 20,809 3,095
= 47,808 41,618 6,190
O Z2Y Sgugd] X2 (32500 4)
23X 507,620,000 507,620 520,000 A 12,380
2 126,905 130,000 A 3,095
(= 126,905 130,000 A 3,095
= 253,810 260,000 A6,190
402 DI+ X201 & 747,500 0 747,500
2 186,875 0 186,875
(= 168,188 0 168, 188
2 392,437 0 392,437
02 BIZIRI2AIAE X (0| E TR ) 747,500 0 747,500
O Z2Y ZIIEHI 23(32501A)
747,500,000 747,500 0 747,500
2 186,875 0 186,875
(= 168,188 0 168, 188
2 392,437 0 392,437
I2AY 2234 245,191 210,191 35,000
= 56,214 56,214 0
2 188,977 153,977 35,000
401 Al Y2 20| 35,000 0 35,000
01 A& H| 35,000 0 35,000
O 223 FRAY =5 2 HeES
35,000,000 35,000 0 35,000
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=7 A
AYS LMY BY
CoSTAIE X

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
SIS AIE X3 M 1,820,664 1,721,840 98,824
< 866,392 860,920 5,472
= 954,272 860,920 93,352
301 24 = 1,728,464 1,721,840 6,624
< 864,232 860,920 3,312
= 864,232 860,920 3,312
01 Al 28X =02 1,728,464 1,721,840 6,624
O LoMeEAd 29H N (dg2=20d+=22X
2€3) 23 1,708,104,000& 1,708,104 1,701,480 6,624
S 854,052 850,740 3,312
T 854,052 850,740 3,312
402 RI2FX=01 M 92,200 0 92,200
< 2,160 0 2,160
a 90,040 0 90,040
01 U2 E2ALEX (KA R) 85,000 0 85,000
O Lo=XAE JsB2(HES)
85,000,000& 85,000 0 85,000
02 U2 TE2ALEZ(0IETHE) 7,200 0 7,200
O Le=sXAd BIEHI E2=2(12004)
300,000 * 12004 = 2CH 7,200 0 7,200
S 2,160 0 2,160
= 5,040 0 5,040
MOt IS XA E X3 ALS 1,003,271 803,123 290, 148
< 218,655 160,625 58,030
= 874,616 642,498 232,118
301 et 4= 1,003,271 803,123 290, 148
< 218,655 160,625 58,030
= 874,616 642,498 232,118
01 A28 X =0dl= 1,003,271 803,123 290, 148
O M- AE 224 N (=220 ==&
X eg3) &3 1,000,998,000& 1,000,998 710,850 290, 148
S 200,200 142,170 58,030
T 800,798 568,680 232,118
AlLIGIZ2E 28 XN& 244,500 214,200 30,300
S 68,520 34,020 34,500
a 175,980 180, 180 A 4,200
307 glztol & 224,200 214,200 10,000
S 68,520 34,020 34,500
[ia 155,680 180, 180 A 24,500
10 A SAAIEHIES2SHIEX 220,000 210,000 10,000
O MUNZE 29l & & 220,000,000& 220,000 210,000 10,000
= 66,000 31,500 34,500
i 154,000 178,500 A24,500
402 2I2tXt=01 & 20,300 0 20,300
01 Yt 2AME S (XA ) 20,300 0 20,300
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AYS LMY BY
CoSTAIE X

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
O AMUNZ2E xt&g P4
29,000,000& = 1CH = 70/100 20,300 0 20,300
A AE &S 75,400 60,400 15,000
AN S AR 75,400 60,400 15,000
301 e A3 75,000 60,000 15,000
01 Mel28E 6= 75,000 60,000 15,000
O 3&EE MEE K& Z & 75,000,000 75,000 60,000 15,000
=0t ot HAOts 9,840,460 9,639,613 200,847
= 4,354,621 4,257,790 96,831
=) 2,342,134 2,327,239 14,895
= 3,143,705 3,054,584 89,121
Ch2st JtE X At 828,595 786,615 41,980
= 420,006 396,206 23,800
< 119,799 110,919 8,880
s 288,790 279,490 9,300
22018 € O=2eis N2dYH 22 222,330 214,350 7,980
= 108,915 108,915 0
< 38,237 34,457 3,780
= 75,178 70,978 4,200
307 glz2tol & 220,010 212,030 7,980
= 108,915 108,915 0
< 38,237 34,457 3,780
s 72,858 68,658 4,200
05 Izt E = 220,010 212,030 7,980
O H2IE OIS XNJAHE SAKL SE
=g 7,980,000& 7,980 0 7,980
=) 3,780 0 3,780
s 4,200 0 4,200
ZE0/2X SBAANEA X2 24,230 22,230 2,000
= 16,961 15,561 1,400
< 3,634 3,334 300
= 3,635 3,335 300
307 gl2tol & 24,230 22,230 2,000
= 16,961 15,561 1,400
< 3,634 3,334 300
= 3,635 3,335 300
11 ALSI S RAEE = 24,230 22,230 2,000
O s89d9 224l XN 2 & 24,230,000 24,230 22,230 2,000
= 16,961 15,561 1,400
= 3,634 3,334 300
[ia 3,635 3,335 300
(U0 R—3=PNE| 321,215 289,215 32,000
= 224,851 202,451 22,400
=) 48,182 43,382 4,800
i 48,182 43,382 4,800
307 glz2+ol & 321,215 289,215 32,000
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Ol &F o4 I E M Hns2
= 027851 202,451 22,400
< 48,182 43,382 4,800
2 48,182 43,382 4,800
11 AP S XA 2 5 321,215 289,215 32,000
O OIS 20l XA (28], SHHI)
AE 321,215,0008 321,215 289,215 32,000
2 224,851 202,451 22,400
= 48,182 43,382 4,800
2 48,182 43,382 4,800
SET=bEiF] 106,232 100,680 5,562
2 40,034 40,704 AB70
< 33,099 29,988 3,111
2 33,099 29,988 3,111
OIS USH XS (HrEst22) 2,162 3,000 838
2 1,730 2,400 AB70
= 216 300 ~84
2 216 300 ~84
301 et d = 2,162 3,000 A 838
2 1,730 2,400 AB70
= 216 300 £84
2 216 300 £84
IREEEEEYE] 2,162 3,000 £.838
O HAW BRDIE OISYSH X2
23 2,162,0002! 2,162 3,000 £838
2 1,730 2,400 AB70
= 216 300 ~84
2 216 300 ~84
BROIIE MEX P 56, 190 49,800 6,390
< 28,095 24,900 3,195
2 28,005 24,900 3,195
307 £12+0| & 6,390 0 6,390
< 3,19 0 3,195
2 3,19 0 3,195
02 SIHFMAREE 6,390 0 6,390
O HASS XZ&)HE SHI| LA
6,390, 0002 6,390 0 6,390
< 3,19 0 3,195
2 3,19 0 3,195
AFE HAE T4 404,106 400,106 4,000
2 156,411 155,911 500
= 26,394 26,527 A133
2 221,301 217,668 3,633
e HAdE =4 AW 29,460 26,460 3,000
201 Lyt HH| 7,680 4,680 3,000
01 Ak 22l bl 6,480 3,480 3,000
O HAUOIYY ZHYI 242
1,500,008 * 24! 3,000 0 3,000
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Uil

N
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0% oot
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1
2

SN FH-SA(EN) - MBAY - BES 0l &k o4 p/E-E" Hl DS 2

HASE HEEAYE AMES KSAY 3,828 2,828 1,000
= 1,914 1,414 500
< 574 707 A 133
s 1,340 707 633
301 gtE L= 3,828 2,828 1,000
= 1,914 1,414 500
< 574 707 A 133
s 1,340 707 633
01 M2I2EZE+06l= 3,828 2,828 1,000

O HASE O4EAYE IMBE MY
2 & 3,828,000& 3,828 2,828 1,000
= 1,914 1,414 500
S 574 707 A 133
s 1,340 707 633
EFAL 5,757,141 5,593,050 164,091
= 2,735,345 2,661,639 73,706
< 1,806,821 1,773,598 33,223
s 1,214,975 1,157,813 57,162
EswXHA AL X 2,299,166 2,297,067 2,099
= 1,148,533 1,148,533 0
< 574,267 574,267 0
s 576,366 574,267 2,099
307 gl2tol & 2,299,166 2,297,067 2,099
= 1,148,533 1,148,533 0
< 574,267 574,267 0
[ia 576,366 574,267 2,099
11 ALSI S XAEE = 2,299,166 2,297,067 2,099
O Eguaa ol2Adl XA (=) 2,099,000 2,099 0 2,099
ESAE 2gHl X 85,069 70,069 15,000
=) 17,880 17,880 0
e 67,189 52,189 15,000
401 A& HIZ 201 Y| 15,000 0 15,000
01 A& HI 15,000 0 15,000
O ZEHeold |RAE=H 15,000, 000& 15,000 0 15,000
Helold JIseEd 263,000 229,120 33,880
= 131,710 114,560 17,150
= 62,225 57,280 4,945
s 69,065 57,280 11,785
402 2I2tXt=01 & 263,000 227,120 35,880
= 131,710 113,560 18,150
=) 62,225 56,780 5,445
s 69,065 56,780 12,285
01 RIZt Xt 2 AL E = (REM &) 6,840 0 6,840

O 3BIEFHI NAMS(ZHIFIE)

6,840,000 6,840 0 6,840
02 2IZt X2 AL EZ (OIS ) 256,160 227,120 29,040
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e
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Hns2
O SIN&EFEI NEAS(1IHA) 29,040,000 29,040 0 29,040
= 18,150 0 18,150
S 5,445 0 5,445
= 5,445 0 5,445
405 Xt&tE S HI 0 2,000 A2,000
= 0 1,000 A 1,000
< 0 500 A 500
a 0 500 A 500
01 H&HL ESFHSH 0 2,000 A2,000
O EsAl4 &bl 38 0¥ 0 2,000 A2,000
= 0 1,000 A 1,000
S 0 500 A 500
= 0 500 A 500
ESwHI HRMLEXA 250,940 257,828 6,888
= 125,470 128,914 A 3,444
< 62,735 64,457 AT1,722
= 62,735 64,457 A1,722
301 et 4= 250,940 257,828 6,888
= 125,470 128,914 N3,444
< 62,735 64,457 AN1,722
= 62,735 64,457 A1,722
NJIEEd=s 250,940 257,828 6,888
O EZwA K& (4Y) Z & 13,312,000& 13,312 20,200 AN6,888
= 6,656 10,100 A 3,444
< 3,328 5,050 AN1,722
[ia 3,328 5,050 AN1,722
Olglols &= 120,000 0 120,000
= 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
i 30,000 0 30,000
402 212t X201 & 120,000 0 120,000
= 60,000 0 60,000
= 30,000 0 30,000
A 30,000 0 30,000
02 A 2AMLEE(0IXTHE) 120,000 0 120,000
O oelold sAM(1HA) 120,000, 000& 120,000 0 120,000
= 60,000 0 60,000
S 30,000 0 30,000
= 30,000 0 30,000
Ots = XA 2,009,289 2,024,065 A14,776
= 880,324 880,829 A 505
< 348,371 378,557 A 30,186
= 780,594 764,679 15,915
ots =4 N& 149,740 204,522 Ab54,782
= 41,120 54,262 A13,142
& 73,340 101,840 A 28,500
ia 35,280 48,420 A 13,140
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Sl OIS ERAY CERED
S BA(SA) - ABAY - BES 0 &k o p[EL" HDE2
307 £12+0| & 149,740 204,522 A54,782
= 41,120 54,262 A13,142
< 73,340 101,840 28,500
2 35,280 48,420 A 13,140
I EELNEEES 149,740 204,522 £54,782
O 24 0tS 34 X (43)
23 5,840,000%! 5,840 5,842 A2
2 5,840 5,842 A2
O YstE 0ts 24 X (19%6%)
A 70,560,000% 70,560 96,840 26,280
= 35,280 48,420 A 13,140
2 35,280 48,420 A13,140
O &IIE £,.2 Z5Y 01S34 X (193Y)
A 73,340,0002 73,340 101,840 28,500
< 73,340 101,840 28,500
NGOSHE 29 X2 646,550 644,402 2,148
2 213,900 213,000 900
= 133,783 133,249 534
2 298,867 298, 153 714
307 £12+0| & 633,950 631,802 2,148
2 213,900 213,000 900
= 127,483 126,949 534
2 292,567 291,853 714
EEE N FEEEETIEES 427,800 426,000 1,800
O NeOtSHE 2HH N
A 427,800,0008 427,800 426,000 1,800
2 213,900 213,000 900
< 85,560 85,200 360
2 128,340 127,800 540
11 ABI ST A Y 2 206,150 205,802 348
O NOISHE SZRA2IANLE 22yl
23 2,310,0002 2,310 1,962 348
< 1,155 981 174
2 1,155 981 174
24 NHOSHE X2 17,372 18,680 ~1,308
=2 8,686 9,340 ~654
< 3,474 3,736 £262
s 5,212 5,604 A 392
307 £12+0| & 17,372 18,680 ~1,308
= 8,686 9,340 £654
= 3,474 3,736 £262
[ia 5,212 5,604 A 392
I EELNEEES 17,372 18,680 A1,308
O 24X OISHE XN FF 17,372,008 17,372 18,680 ~1,308
2 8,686 9,340 ~654
= 3,474 3,736 262
2 5,212 5,604 £392
OLS =X WA It 110,342 98,042 12,300
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES Ol A o4 IR Husz
= 49,021 49,021 0
(= 19,608 19,608 0
z 41,713 29,413 12,300
101 @124l 108,842 98,042 10,800
=2 48,271 49,021 AT750
(= 19,308 19,608 A 300
2 41,263 29,413 11,850
03 RIHLZ2XE S 36,000 0 36,000
O KEABI XA XS (1Y) 36,000,000 36,000 0 36,000
2 11,850 0 11,850
[ 4,740 0 4,740
2 19,410 0 19,410
04 JIZtRI2R2XNEES 72,842 98,042 A 25,200
O Ots=EX WA A X (6YH)
ZX 72,842,000 72,842 98,042 A 25,200
= 36,421 49,021 A 12,600
[= 14,568 19,608 25,040
2 21,853 29,413 A7,560
202 04| 1,500 0 1,500
=2 750 0 750
(= 300 0 300
2 450 0 450
01 2o 1,500 0 1,500
O KA XA ZHLH SZ04Hl 1,500,000 1,500 0 1,500
=2 750 0 750
(= 300 0 300
z 450 0 450
BACI2 22 XL 37,066 48,900 A 11,834
(= 18,533 24,450 A5,917
2 18,533 24,450 A5,917
307 @I2+0l & 37,066 48,900 A 11,834
(= 18,533 24,450 N5,917
2 18,533 24,450 N5,917
02 QIZIA AN B X 37,066 48,900 A11,834
O ZACE 28Y 5220 X
23X 37,066,000 37,066 48,900 A 11,834
(= 18,533 24,450 A5,917
= 18,533 24,450 A5,917
LESOE 1EE 29 X 77,833 65,352 12,481
=2 26,449 21,461 4,988
= 25,692 21,946 3,746
2 25,692 21,945 3,747
301 LBtE A2 9,070 9,660 A 590
(= 4,535 4,830 A 295
2 4,535 4,830 A 295
01 AFBI 2 &= 25 2 9,070 9,660 A 590
O Me=s 2F 1,740,000 1,740 2,040 A 300




SH: =X
g F0N SMHole HE0ts
&2 OtSEXALE (Sl & &)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0] &b 2 p/E-F HI RS2
=) 870 1,020 A 150
s 870 1,020 A 150
O MES 2 & 1,200,000& 1,200 1,440 A 240
< 600 720 A 120
s 600 720 A 120
O &LAM Fdl 2 & 230,000& 230 280 A50
=) 115 140 A25
= 115 140 A25
307 21201 & 68,763 55,692 13,071
= 26,449 21,461 4,988
< 21,157 17,116 4,041
= 21,157 17,115 4,042
10 AL SXAIEEE2EH EX 66,123 53,652 12,471
O tsEsdaItd 238 NE
2 & 66,123,000 66,123 53,652 12,471
= 26,449 21,461 4,988
=) 19,837 16,096 3,741
= 19,837 16,095 3,742
11T M 2XAIS EX 2,640 2,040 600
O BAMX SE2¢ Z 3 2,640,000& 2,640 2,040 600
< 1,320 1,020 300
s 1,320 1,020 300
Ots=XALE K& 55,590 47,990 7,600
402 212t A= 01 & 7,600 0 7,600
01 RIZt Xt 2 AL E = (REATH &) 7,600 0 7,600
O XN9otsdH 221830 XN& 7,600 0 7,600
— 50m" Ol ot 500,000& * 11CH 5,500 0 5,500
— 50m =1t 700,000& * 3CH 2,100 0 2,100
AASIHEXA 21,000 16,200 4,800
= 14,700 11,340 3,360
< 3,150 2,430 720
s 3,150 2,430 720
301 et A=z 21,000 16,200 4,800
= 14,700 11,340 3,360
< 3,150 2,430 720
[ia 3,150 2,430 720
01 Al 28X =062 21,000 16,200 4,800
O gdots =2 XNF ZEF 21,000,000& 21,000 16,200 4,800
= 14,700 11,340 3,360
=) 3,150 2,430 720
s 3,150 2,430 720
ots=2 A= 310,489 304,470 6,019
= 217,429 213,386 4,043
=) 27,918 27,325 593
= 65,142 63,759 1,383
301 et d s 305,711 299,692 6,019




2AM: 8R4
g F0N SMHole HE0ts
&2 OtSEXALE (Sl & &)
SN B SR(EH) - MBAY - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
= 214,085 210,042 4,043
=) 27,488 26,895 593
= 64,138 62,755 1,383
01 Al 2&H =062 305,711 299,692 6,019
O s+ s0AA & & 305,711,000& 305,711 299,692 6,019
= 214,085 210,042 4,043
< 27,488 26,895 593
a 64,138 62,755 1,383
Fa & Ols sttt XN 6,600 8,800 A 2,200
< 3,300 4,400 A 1,100
i 3,300 4,400 A 1,100
301 et A= 6,600 8,800 A 2,200
= 3,300 4,400 A 1,100
s 3,300 4,400 A 1,100
01 AR 2Z A 53 6,600 8,800 A 2,200
O Fsetd Ots sf&H*d X
Z & 6,600,000& 6,600 8,800 A 2,200
< 3,300 4,400 A 1,100
[ia 3,300 4,400 A1,100
I8 EEQAHAER XA 35,000 25,000 10,000
< 10,000 10,000 0
s 25,000 15,000 10,000
307 glztol & 35,000 25,000 10,000
= 10,000 10,000 0
[ia 25,000 15,000 10,000
05 QIRt2IE = 35,000 25,000 10,000
O B3 SEHALED 2EXE
Z & 35,000,000& 35,000 25,000 10,000
< 10,000 10,000 0
s 25,000 15,000 10,000
QIZHErd K& 196,699 191,699 5,000
grzretd X 196,699 191,699 5,000
QIZHELH XI& 196,699 191,699 5,000
307 21201 & 196,699 191,699 5,000
03 IAHMEE2HHES 150, 145 145,145 5,000
O 3dz NHEHASH 2=H X
Z & 31,000,000& 31,000 26,000 5,000
Heas(sx4a) 1,856,501 1,250,822 605,679
WEHHX = 739,827 808, 150 A 68,323
HEHAH X = 739,827 808, 150 A 68,323
701 JIEtSIHEEES 739,827 808, 150 A 68,323
01 JIEtel HE &= 739,827 808, 150 A 68,323
O 2= SE3H &=3
2 & 739,827,000 739,827 808, 150 A 68,323
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405 Th&HF St 843 343 500
01 AL ESH SH 843 343 500
O ADIEKAIS 22| 28 ZF 843,0008 843 343 500
4Z52 DENHIASSE Ba 7,437,568 7,171,658 265,910
2 41,300 41,300 0
X 150,000 150,000 0
= 159,824 159,824 0
2 7,086,444 6,820,534 265,910
HERSSYNY LA s 7,412,601 7,146,691 265,910
2 41,300 41,300 0
X 150,000 150,000 0
= 159,824 159,824 0
2 7,061,477 6,795,567 265,910
SLUHHE 6,513, 191 6,270,341 242,850
< 144,824 144,824 0
2 6,368,367 6,125,517 242,850
201 et | 56,833 53,983 2,850
01 AtR 22l H] 54,133 51,283 2,850
O ZEHOIE SHFA SHFX 7L
23 5,130,0002 5,130 2,280 2,850
307 21201 & 5,885,170 5,645,170 240,000
< 144,824 144,824 0
2 5,740,346 5,500,346 240,000
09 24YANBES 5,871,170 5,631,170 240,000
O RNEFU ME SHLH X (ZHAME
o) 23 3,760,000,000% 3,760,000 3,520,000 240,000
DEAFA L2 241,580 226,580 15,000
401 IS HI L 2 TH B 203, 180 188, 180 15,000
01 Al 202,500 187,500 15,000
O NSATALE &1 ¥ RIS 82,500 67,500 15,000
- L% M5S XF 4 T
600,008 * 2574 4 15,000 0 15,000
DEAHK S B 65,370 57,370 8,000
201 et | 36,770 28,770 8,000
01 AFR 22l H] 34,770 26,770 8,000
O =M JI2t DS SH L =X= 22| 8 23,000 15,000 8,000
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N = 0l & At & Ml A

20188 S % 2 3 YurslH FA
SN BTS2
HE: DRRANY L ABEES ®
S RPES U BB RUEE N (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
225 45,420,127 31,059,096 14,361,031
2 1,179,969 205,149 £25,180
Py 9,080,000 080,000 0
p] 409,100 334,130 74,970
= 794,555 627,713 166,842
2 33,956,503 812,104 14,144,399
BBRRANL L VRUEEE 24,864,551 592,786 9,271,765
2 27,320 60,000 32,680
Xl 8,358,000 ,358,000 0
= 495 3,000 ~2,505
i 16,478,736 , 171,786 9,306,950
BUEE QL BBY RIS 904,526 871,131 33,395
2 27,320 60,000 32,680
7y 36,000 36,000 0
= 495 3,000 ~2,505
i 840,711 772,131 68,580
2y38 = 178,185 177,185 1,000
201 YBt2 Y 158,185 157,185 1,000
02 ZZ2YY 3,500 2,500 1,000
O uTIY B
3,500 2,500 1,000
BaNE 241,360 238,280 3,080
2 0 40,000 40,000
2 241,360 198,280 43,080
307 40,000 80,000 A40,000
2 0 40,000 40,000
2 40,000 40,000 0
02 40,000 80,000 40,000
40,000 80,000 40,000
0 40,000 40,000
2 0 40,000 40,000
401 AIEHI L 2T bl 43,080 0 43,080
0f 43,080 0 43,080
8,616,000 * 542 43,080 0 43,080
2325 91,495 89,680 1,815
2 7,320 0 7,320
= 495 3,000 ~2,505
2 83,680 86,680 A3,000
301 91,495 89,680 1,815
2 7,320 0 7,320
= 495 3,000 ~2,505
2 83,680 86,680 3,000
11 J1EHe 86,295 84,480 1,815
77,175 69,360 7,815




SN BTS2
HE: DRRANY L ABEES ®
S RPES U BB RUEE N (B9 ®R)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
— Es243
2% 60,0008 * 10 * 10.0854Y * 122 72,615 64,800 7,815
2 7,320 0 7,320
= 495 0 495
2 64,800 64,800 0
O ZA BEC QUHZ BSH AR 08 0 6,000 A6,000
= 0 3,000 £3,000
2 0 3,000 £3,000
BT B2 L BN 2 144,485 116,985 27,500
201 L2yl 129,185 81,685 47,500
01 Ak 2tel | 69, 185 61,685 7,500
OS2 WA (RPHSSR, B
z s) 23 400,002 * 503 20,000 2,500 7,500
03 BA 2 & b 60,000 20,000 40,000
O 2 R B0
2 5,000,000 * 82l 40,000 20,000 20,000
O 2018 JtS Relltet 2Il0g SH-HALES
32 2I(Z2A)  20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
301 LB A3 14,800 34,800 20,000
110IEH2 & 2 10,000 30,000 20,000
O Wz ez 08X X
2 10,0008 * 1,000 10,000 30,000 20,000
BN N 23,438,125 14,199,755 9,238,370
7N 8,042,000 8,042,000 0
2 15,396, 125 6,157,755 9,238,370
BaX el 493,820 172,950 320,870
201 Yot | 52,610 31,740 20,870
01 AL 2rel bl 26,690 21,720 4,970
O FIlEB Haisaa 6,690 4,800 1,890
— 9= gANg @IomB HELLE
315,002 * 63 1,890 0 1,890
O HHS SH2 0IYZ HelotaH2lAE
et zel bl 3,080,000 * 1A 3,080 0 3,080
02 2zl 25,920 10,020 15,900
O BB zze3 24,420 8,520 15,900
~ 9= SANE @I
1,850,0002 * 62 11,100 0 11,100
~ IS SUIZOIEE MRS
80,0002 * 62 4,800 0 4,800
401 A& HIZ S OHHI 415,000 115,000 300,000
01 Al bl 415,000 115,000 300,000
O SA BBR SHAL HLATA
300,000,0008 * 14! 300,000 0 300,000




PN A2
I LN Y 2 2RSS MY
el 2R OpY (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
ST TNRANL (S UH 2ZHASAIY) 3,880,000 3,130,000 750,000
Xl 1,878,000 1,878,000 0
2 2,002,000 1,252,000 750,000
401 Al Y2 20| 3,880,000 3,130,000 750,000
Xl 1,878,000 1,878,000 0
2 2,002,000 1,252,000 750,000
01 Al&H| 3,871,571 3,121,571 750,000
O 22H A=02 MHEXSFAY
700,000,0008 = 14l 700,000 0 700,000
O HFUH HASIAIY HY LHBI 42
1,000,000,00024 * 5% 50,000 0 50,000
S3Uet LAY 8,203,900 133,900 8,070,000
202 04l 52,880 2,880 50,000
04 =Xt 0d H 50,000 0 50,000
O 2AAE X0 2 HAHE L H22F
o H 5,000,0008 = 10¥ 50,000 0 50,000
207 &R IH e 50,000 30,000 20,000
01 ¢ EAH 50,000 30,000 20,000
O Sstlhet A7 - ASAY 37 29|
A 50,000,0008 * 14! 50,000 30,000 20,000
401 Al Y2 20| 8,060,540 60,540 8,000,000
01 Al&H| 8,060,000 60,000 8,000,000
O Satlhet HE ALY 2 X0 Hl (2022 XI)
50,0002 = 160,000 8,000,000 0 8,000,000
2L A ALY =& 179,405 111,905 67,500
207 o RoH e 167,500 100,000 67,500
01 AR 2 AH| 167,500 100,000 67,500
O FHS Ytoy SHHE R ME2LHEE
oA (2% 2) 7,500,000 * 1Al 7,500 0 7,500
O AMRZZIHLAMY 17 2AH|
2= 160,000,0002 * 14l 160,000 100,000 60,000
SHAZTNANL(SBR SAE =4) 30,000 0 30,000
401 Al Y2 20b| 30,000 0 30,000
01 A& H| 30,000 0 30,000
O ST JAE ZAAY
30,000,000 * 14l 30,000 0 30,000
AH E235 2ZAY 916, 129 906,829 9,300
AlFO|OFDI0IE 22l 803,600 794,300 9,300
AFOIOFDIDIS 22l L Al 803,600 794,300 9,300
405 XHaHE SH 33,300 24,000 9,300
01 THAtY 2 Z 5 SH 33,300 24,000 9,300




SN BB23D
M NH 523 BRAY
CHel: AFO0I0HDI0NE e (EH9l:®e)
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
SEFBEELD 9,300 0 9,300
- sy RY 150,0002 * 8LH 1,200 0 1,200
— e Ry 150,0002! * 8CH 1,200 0 1,200
— AE 2 OT} P 3500008 * 2HIE 700 0 700
- 2% A0 7Y 1,000,0008 * 4K E 4,000 0 4,000
~- ez 7y 100,000 * 10CH 1,000 0 1,000
- EHE 2 150,0002! * 8CH 1,200 0 1,200
Sstolzo 2 Yt 1,936,426 1,755,332 181,094
= 104,449 96,949 7,500
X 40,000 40,000 0
= 37,487 18,940 18,547
= 1,754,490 1,599,443 155,047
DHSSEH YA 1,016,500 906,500 110,000
= 10,000 10,000 0
= 1,006,500 896,500 110,000
SstEH 243 1,016,500 906,500 110,000
= 10,000 10,000 0
= 1,006,500 896,500 110,000
201 LEr2 | 681,500 661,500 20,000
= 10,000 10,000 0
= 671,500 651,500 20,000
03 #AL2 St 670,000 650,000 20,000
O KBS MBL-oiXiEy SHUl (AN X4 2 2
Z39) 20,000,000% * 14! 20,000 0 20,000
401 AlEH L 2THHI 263,000 173,000 90,000
04 S AHZERI Al & B 263,000 173,000 90,000
O =M BAZ 2®I L 294
2 14,000,000 14,000 7,000 7,000
O =M #HALZ HIIA&H ZF 20,000,000 20,000 10,000 10,000
O =M= Il A& 23 10,000,000 10,000 5,000 5,000
O ZHE X828 o J2AEH
S 40,000,0002 40,000 20,000 20,000
O =X HARA U AU 59,000 51,000 8,000
1 2= 16,000,000 16,000 8,000 8,000
O S8 S SHBA Z& ALY
23X 120,000,0008! 120,000 80,000 40,000
saozrE 710,174 639,080 71,004
= 104,449 96,949 7,500
X 40,000 40,000 0
< 27,487 8,940 18,547
= 538,238 493,191 45,047
258 2y 111,872 102,872 9,000
307 @12+0I & 111,872 102,872 9,000
02 QItF A A B X 72,500 63,500 9,000




PN 22235
HH: B0z ZHH 23
¢ 2o=dE CEE-ED
SA-ZH () - HRAY - BES Ofl & oH JEH Hns2Z
O NLZ3Y 2L ArHI(FH)
Z & 57,000,000& 57,000 48,000 9,000
Fatolzs gsX 341,764 294,670 47,094
< 18,547 0 18,547
[ia 323,217 294,670 28,547
101 @14 dl 37,094 0 37,094
< 18,547 0 18,547
s 18,547 0 18,547
04 DI Z2XNHEE S 37,094 0 37,094
O 2018 23HJIBtAI" 20 QA (88 ™)
18,547,000& * 2% 37,094 0 37,094
< 18,547 0 18,547
s 18,547 0 18,547
307 gl2tol & 253,320 243,320 10,000
04 DIZHHALALSE E X 75,500 65,500 10,000
O E=ZEo=UdE Mzl X
Z2 & 30,000,000& 30,000 20,000 10,000
ANASE4s 2tz SAAAE 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
i 7,500 0 7,500
307 21201 A 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
i 7,500 0 7,500
02 SIZtE S ALHE L 15,000 0 15,000
O 2018 NI¥EH3 230zns NA(HHH)
15,000,000& * 1JH 2 15,000 0 15,000
= 7,500 0 7,500
[ia 7,500 0 7,500
SEXHQ ZIANE 2922 287,534 244,034 43,500
S3SAE 29 & 2el 287,534 244,034 43,500
THY AlEEIgs 23 109,294 105,794 3,500
401 Al Bl 28I 73,500 70,000 3,500
01 A& HI 73,500 70,000 3,500
O 83 2statn ALAE B2
3,500,000& * 14 3,500 0 3,500
dMESHEEH 294 178,240 138,240 40,000
201 LBt2d| 176,640 136,640 40,000
03 A2 Z Hl 165,960 125,960 40,000
O 2tz 3¢ =& Z & 90,000,000& 90,000 50,000 40,000
UM ESE L3 4,845,023 4,562,453 282,570
Xl 210,000 210,000 0
| 409,100 334,130 74,970
< 33,363 33,363 0
[ 4,192,560 3,984,960 207,600




2N
X ZH -
L= B

el

22 =35
cUHMENEE LS
zUMSNEEY 3

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
zUMsIEEZLS 4,137,778 3,880,178 257,600
X 210,000 210,000 0
J| 247,030 172,030 75,000
< 33,363 33,363 0
= 3,647,385 3,464,785 182,600
2SS d=sUz 3 € N 588,740 578,740 10,000
< 26,000 26,000 0
s 562,740 552,740 10,000
307 21201 & 521,000 511,000 10,000
< 15,000 15,000 0
= 506,000 496,000 10,000
04 BIZHHALAIH 2 & 521,000 511,000 10,000
O &9 MsUsal Nzl XN
2 & 20,000,000& 20,000 10,000 10,000
MEH = AL HH| 1,425,133 1,289,133 136,000
J| 39,000 0 39,000
< 5,000 5,000 0
[ia 1,381,133 1,284,133 97,000
301 LB A Z 619,473 580,473 39,000
J| 39,000 0 39,000
s 580,473 580,473 0
o=t - 2s2SENS 619,473 580,473 39,000
O 2& U3l (2U,=2H) &84l
7,000,000& 7,000 7,000
J| 7,000 7,000
O o2l SHIX =&
4,000,000& » 8% 32,000 0 32,000
Jl| 32,000 0 32,000
401 AIEHI L 20 724,000 634,000 90,000
< 5,000 5,000 0
s 719,000 629,000 90,000
01 A& HI 724,000 634,000 90,000
O ZHMBHUSIY ALHAT &3
12,000,000& 14 12,000 0 12,000
O S HMENsSsd 238 #AA X
40,000,000& = 14l 40,000 0 40,000
O 8828 o7& Ja2& E4l
8,000,000& =+ 14l 8,000 0 8,000
O otste 23717 &X
Z & 5,000,000& * 18742 90,000 60,000 30,000
405 XtAtE SHI 24,000 17,000 7,000
01 AL ESH SHI 24,000 17,000 7,000
O ZHUENSIH 228 SEHEH-M=I +
= 7,000,000& = 14| 7,000 0 7,000
AZAHM0IEA X 35,860 26,260 9,600
J| 18,382 18,382 0




SN 2B
HH: POMSNEHLE
Sl ROIMSHEBS CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
=) 2,363 2,363 0
s 15,115 5,515 9,600
307 21201 & 35,860 26,260 9,600
J| 18,382 18,382 0
=) 2,363 2,363 0
= 15,115 5,515 9,600
02 I FHAANEEE 35,860 26,260 9,600
O AEZAHOIBH S| K&
80,000& = 40 = 33 9,600 0 9,600
HENMSSE 29 78,560 48,560 30,000
401 Al HIZ 201 60,000 30,000 30,000
01 A& HI 60,000 30,000 30,000
O 4EHSZY 3Fa 2124
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
AEXEEH H eAXXE=FH 398,002 326,002 72,000
J| 36,000 0 36,000
[ia 362,002 326,002 36,000
308 XM SOIH 72,000 0 72,000
J| 36,000 0 36,000
a 36,000 0 36,000
08 It x 72,000 0 72,000
O 2531 s 23AY K&
72,000,000& * 14l 72,000 0 72,000
J| 36,000 0 36,000
= 36,000 0 36,000
AUMs229 525,380 500, 380 25,000
Ads22d 525,380 500, 380 25,000
401 AIEHI L 201 436,800 411,800 25,000
01 A€ HI 436,800 411,800 25,000
O AHASH IS 2SHE HE &X
20,000,000& * 14 20,000 0 20,000
O AUHASE Z0HQ HOlAlE HEB A
5,000,000& = 1A 5,000 0 5,000
FUAFIEIZ BEAMY 181,865 181,895 A 30
J| 162,070 162,100 A30
[ia 19,795 19,795 0
=2 X100 MHAUSHE 23 181,865 181,895 A 30
J| 162,070 162,100 A30
a 19,795 19,795 0
201 Let2dE] 47,668 47,698 A 30
J| 47,668 47,698 A 30
01 AP 2telH] 46,468 46,498 A 30
O 243 gA gdXts  BE 2,570,0008 ~ 14 2,570 2,600 A 30
J| 2,570 2,600 A 30




2N
X ZH -
L= B

el

2P 25
SstRM MAHZC el L WEBE
SHARUPE U BB

SN HB S (3H) - NPAY - BAES 0 &t w/E-F HREZ
24 MAHQ 22 X AsSEE 4,586,814 4,124,214 462,600
= 1,048,200 1,048,200 0
X 472,000 472,000 0
< 723,210 572,410 160,800
s 2,343,404 2,031,604 311,800
FoRMEE E HS 4,586,814 4,124,214 462,600
= 1,048,200 1,048,200 0
Xl 472,000 472,000 0
< 723,210 572,410 160,800
s 2,343,404 2,031,604 311,800
PN & &€ &8s 63,150 61,550 1,600
< 21,650 20,850 800
[ia 41,500 40,700 800
307 gl2tol & 43,150 41,550 1,600
< 21,650 20,850 800
s 21,500 20,700 800
02 AHFHYAEEX 43,150 41,550 1,600
O =Ss5% @2+Na3
2 & 23,800,000 * 14l 23,800 22,200 1,600
& 11,900 11,100 800
= 11,900 11,100 800
=2 BEE 1,034,420 573,420 461,000
< 257,500 107,500 150,000
[ia 776,920 465,920 311,000
207 51 OH &l 85,000 30,000 55,000
01 284 85,000 30,000 55,000
O 23 X2 HASH(IY A2SY D2A)
25,000,000& = 14 25,000 0 25,000
O 24 SRLEN 22 2
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
401 AIEHI L 201 351,000 245,000 106,000
01 A& HI 351,000 245,000 106,000
O 324 REsl& B 66,000,000 = 14l 66,000 0 66,000
O =4 om® Ay FY
40,000,000 =+ 14l 40,000 0 40,000
402 2I2tXt=01& 552,000 252,000 300,000
< 257,500 107,500 160,000
s 294,500 144,500 150,000
02 U2 THEALEZ(0IETHE) 512,000 212,000 300,000
O BSA =8 HilAY
Z & 500,000,000 * 14l 500,000 200,000 300,000
=) 250,000 100,000 150,000
i 250,000 100,000 150,000
FoAE 2Z 2 762,446 699,446 63,000
WE23AE 24 762,446 699,446 63,000




2N
X ZH -
L= B

el

22 =35
SIANE 2E2el
WEISAE 23

SN SAGEA) - MRALY - BES 0l &k o4 0% o Hl D&
=0lgla 22 ¥ 29 138,382 98,382 40,000
401 Al HI K 201 I 50,000 10,000 40,000
01 A& HI 50,000 10,000 40,000
O =02 =T A 40,000,000 =+ 14l 40,000 0 40,000
dIMEsHHEH 2el 624,064 601,064 23,000
401 Al HIZ 201 Y] 336,500 316,500 20,000
01 A& HI 336,500 316,500 20,000
O HEL 89 20,000,000 = 14l 20,000 0 20,000
405 TtHakF S| 29,000 26,000 3,000
01 AL ESFH SHI 29,000 26,000 3,000
O Leiund Olsa =g J1H 7
3,000,000& = 14l 3,000 0 3,000
SEZIIX0IS 2 ALY 6,565,840 2,556,840 4,009,000
SAZIIX0IS 22HY JIEAS 6,565,840 2,556,840 4,009,000
JIXOE 2& MY F& 5,309,000 1,300,000 4,009,000
401 A& HIZ 201 Y| 5,309,000 1,300,000 4,009,000
01 A& HI 5,300,000 1,300,000 4,000,000
O 2Bx=S8W Jshe A
2,500,000,000& * 14| 2,500,000 0 2,500,000
O JHESG ZHFIBAIE JIsEZAY
1,500,000,000& * 14 1,500,000 0 1,500,000
03 Al 2 THHI 9,000 0 9,000
O AM&E=20Ul 2,500,000,000& * 0.36% 9,000 0 9,000
Weaes (22250 439,287 401,085 38,202
EdXE 39,287 1,085 38,202
RSN E 39,287 1,085 38,202
802 gtet=JIEt 39,287 1,085 38,202
01 2 NE2x3eeE=a 11,325 1,045 10,280
O 2017 MM ALY BHESZ 10,720& 1 0 "
O 20158 HEAE LTHAIAE RAE+ T
EHH (= AL) 890,000& 890 0 890
O 20158 HESAE ZTHAIAE RAE+ FH
WELYETE=YNY 555,000& 555 0 555
O 20168 dzusa B43AY 208X
OlXt g2 (=52 =0 2) 890 1 0 1
O 20168 dzxusa B43AY 208X
OIXt Bt 2(Y4=a= dxus2) 4,508 5 0 5
O 20178 =JHNEEM E+ZHIAE 2108
Tz AT 8,777,580& 8,778 0 8,778
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N = 0l & At & Ml A

SH 230
H: OtSE LD HEE JHSREH
ANASIEN0IENE &5 & 29 (9 ® =)
= -2 (ZH) - MM - BES I E M Husz
221 ,232,772 18,751,863 1,480,909
= ,881,240 3,681, 140 200, 100
Xl 357,000 357,000 0
J| 71,634 89,892 A 18,258
< 198,658 74,467 124,191
s , 724,240 14,549,364 1,174,876
10 HAE NASFE2A ,054,138 836,875 217,263
= 198,990 198,890 100
J| 71,634 89,892 A 18,258
< 121,314 12,623 108,691
[ia 662,200 535,470 126,730
NHASZEBHOISALE &5 & 29 330,748 110,748 220,000
< 100,000 0 100,000
[ia 230,748 110,748 120,000
S48 3002 LHsZ ZEMY 268,542 48,542 220,000
< 100,000 0 100,000
[ia 168,542 48,542 120,000
401 AIEHI L 20 268,542 48,542 220,000
< 100,000 0 100,000
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= 300,000 0 300,000
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01 A& HI 300,000 0 300,000
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£ 734,600 0 734,600
) 20,000 20,000 0
i 1,016,384 1,016,384 0
Footd SE2MEH 29 1,770,984 1,036,384 734,600
£ 734,600 0 734,600
=) 20,000 20,000 0
A 1,016,384 1,016,384 0
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= 500,000 0 500,000
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< 20,000 20,000 0
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RSN 48,096 0 48,096
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O 2016 ADITHOHRIEIH& X FHIAMSE 21
EX3 ttEz 44,200,000& 44,200 0 44,200
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201 et A H| 71,268 58,068 3,200
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O MBNEA 20 waoly
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301 LB 60,000 60,000 0
IEEEEE 60,000 60,000 0
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303 T3 1,200 0 1,200
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01 Ak 2 el bl 35,360 7,860 17,500
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O BHIIXOIS BEAF CIXQIINE XAAL
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Al M ASE & LRl EE 509,170 480,170 29,000
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306 £ = 79,000 50,000 29,000
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29,000,000 29,000 0 29,000
HMAEQ Z2elHE = 111,970 51,970 60,000
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el HE =& 74,810 14,810 60,000
401 Al HIZ 201 8] 60,000 0 60,000
01 A& HI 60,000 0 60,000
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20,000,000& = 14 20,000 0 20,000
O HIN0IHY e YA 48 2
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=) 11,000 0 11,000
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=) 11,000 0 11,000
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O StH® ZOIZCS OIAFB ZHALY(2R)
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= 325,550 0 325,550
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2 82,800 0 82,800
= 41,400 0 41,400
2 41,400 0 41,400
O &Y HE HYZAYESE)
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2 12,000 0 12,000
= 6.000 0 6.000
2 6.000 0 6.000
O HEHY L HUDY ZAXH(8E)-20
2 6,000,002 * 138 » 6/120H2 39,000 0 39,000
= 19,500 0 19,500
2 19,500 0 19,500
O TAHE A8 T2ME(29Y)
30,000,002 * 3 90,000 0 90,000
= 45,000 0 45,000
2 45,000 0 45,000
12 812+ 9/ &t WK 7,500 0 7,500
O HEZY Y HUBY ZAXH(RY)-DS
1,500,0002 * 10€) = 6/124 2 7,500 0 7,500
= 3,750 0 3,750
2 3,750 0 3,750
401 Al HI L 20l 225,000 0 225,000
2 112,500 0 112,500
2 112,500 0 112,500
01 Al&HI 225,000 0 225,000
O 29 33 NA(2RY)
45,000,008 * 544 225,000 0 225,000
=2 112,500 0 112,500
2 112,500 0 112,500
402 212t X201 & 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
02 B2 A 2R (01 M) 100,000 0 100,000
O HEZY Y HUBY ZAXH(REY)
10,000,000% * 1074 2 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
2 50,000 0 50,000
NAFCE HAAT2IAL (KHA) 44,900 0 44,900
201 Yute | 12,500 12,500
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307 21201 & 31,200 0 31,200
02 HAHFHAEEX 31,200 0 31,200
O BEEY ¥ FUTY TAEL(RY)-U0
= 6,000,000& « 138l * 6/120HE » 80% 31,200 0 31,200
ASIMHI A &F & 2Xtel FE 443,302 437,602 5,700
= 192,410 202,410 210,000
< 44,109 36,259 7,850
[ia 206,783 198,933 7,850
ABIEIN Y S (AFZG L) 50,000 64,300 A 14,300
= 35,000 45,000 A 10,000
< 7,500 9,650 A 2,150
s 7,500 9,650 A 2,150
307 glztol & 50,000 64,300 214,300
= 35,000 45,000 A 10,000
< 7,500 9,650 A 2,150
[ia 7,500 9,650 A 2,150
02 UAHFHAEEE 50,000 64,300 A 14,300
O ASIEDIY AFHOHEH 2 E 50,000,000 50,000 64,300 A 14,300
= 35,000 45,000 A 10,000
) 7,500 9,650 A2,150
i 7,500 9,650 A2,150
S22 s4 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
307 21201 & 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
= 10,000 0 10,000
02 HAHFHUANGEEE 20,000 0 20,000
O dEd ol 0221y s4(4&R)
20,000,000& = 1004 20,000 0 20,000
=) 10,000 0 10,000
s 10,000 0 10,000
ol=3sH 243t 47,440 44,440 3,000
< 13,000 10,000 3,000
[a 34,440 34,440 0
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S 13,000 10,000 3,000
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rE23sH 23 =4 47,440 44,440 3,000
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=) 13,000 10,000 3,000
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O Nte3sH =2 SZAG(SEdH)
3,000,000 3,000 0 3,000
=) 3,000 0 3,000
Hees(Z2Mn) 641,698 245,207 396,491
SHENE 444,599 48,108 396,491
B&XE 444,599 48,108 396,491
802 Bret =2 JI Bt 444,599 48,108 396,491
01 =202xL3eeE= 442,043 45,914 396,129
O 20178 MBIE JtAAE HEAMY 202X
= Ol X+ 128,360& 129 0 129
O 22s3HX H=XclAd 21EXx3 Bty
= 396,000,000& 396,000 0 396,000
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O 20178 NME2IE JIAANAE HEAY SHIEX
= Ol X+ 32,090& 33 0 33
O 20173 E322AtY TH Exz ZA&A
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SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
Xl & A5t 40,570,662 35,519,728 5,050,934
2 186,498 152,820 33,678
Xl 9,829,600 9,675,600 154,000
£ 700,000 0 700,000
[= 213,266 217,468 A4,202
2 29,641,298 25,473,840 4,167,458
RNSENLASY L HFHH =4 31,053,781 24,756,580 6,297,201
Xl 9,109,600 9,269,600 A 160,000
s 200,000 0 200,000
[= 180,000 191,000 211,000
2 21,564,181 15,295,980 6,268,201
SEX AL ALY 13,722,201 13,131,000 591,201
Xl 9,109,600 9,269,600 A 160,000
(= 90,000 101,000 A 11,000
2 4,522,601 3,760,400 762,201
HA2X P SZHOERY LAY 431,201 0 431,201
201 LBt A H| 14,400 0 14,400
02 B2 9H| 14,400 0 14,400
O ®Ie=2 2,000,0002 * 62 12,000 0 12,000
O sdez 350,000 * 6% 2,100 0 2,100
O HtER3 50,0008 = 62 300 0 300
401 Al Y2 20| 416,801 0 416,801
01 Al&HI 413,941 0 413,941
O dJ|etd 22| CHaH 150,000 * 6% 900 0 900
O ALtorMPe| [HEH 200,000 * 62 1,200 0 1,200
O &2 Xz 150,000 * 6% 900 0 900
O 201AH| 200,000 * 62 1,200 0 1,200
O AYEEEA 600,000 * 13l 600 0 600
O HOIE® =HEAEH  4,000,0008 23 8,000 0 8,000
O AMES FRA(HHEI] A5 S)
4,000,0002 * 1JHA 4,000 0 4,000
O g2X3 s=H0lsg X4 (sEHOME A
=, 22X4H) 397,141,0002 * 104 397, 141 0 397,141
03 Al& 2 H 2,860 0 2,860
O g2X3 s=Holsg =4 2UH (s
OtHEa 2=, BAXH) 2,860 0 2,860
397,141,0002 * 0.72%
SEZAMXNEL(LBXR) (83H) 350,000 0 350,000
401 Al Y2 20| 350,000 0 350,000
01 Al&H| 350,000 0 350,000
O &HATHA SE LAY
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401 A EHI L 2O 2,627,000 2,657,000 30,000
T 1,839,000 1,860,000 ~21,000
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2 9,000 0 9,000
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2 65.640 0 65.640
01 Al&HI 218,069 0 218,069
O ZHZ NZH FEXDSOSIIAY
218,069,000% 218,069 0 218,069
py 152,898 0 152,898
2 65.171 0 65.171
03 Al = T} 1,571 0 1,571
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1,571,008 * 14! 1,571 0 1,571
py 1,102 0 1,102
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O Y=E0IS ZZHOSUSIIANY S5 2
Al 7,000,000 =+ 14l 7,000 0 7,000
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X 100,100 105,000 A4,900
T 42,900 45,000 A 2,100
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HAXNG HE (s0E) (¥H 2=2l) 929,000 929,000 0
Xl 700,000 700,000 0
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201 Zer24E] 20,000 10,000 10,000
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=) 1,463 730 733
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03 A2 Z I 20,000 10,000 10,000
O 8172 MS0tSAY JFEHAA
10,000,000& « 14 10,000 0 10,000
X 7,540 0 7,540
=) 733 0 733
= 1,727 0 1,727
401 Al HIZ 201 Y| 909,000 919,000 A 10,000
Xl 684,930 692,470 AT,540
& 66,537 67,270 AT733
= 157,533 159,260 A1,727
01 A& HI 903,246 913,246 A 10,000
O =17 MED0ISAMY 2 & 903,246,000 903,246 913,246 A 10,000
Xl 680,594 688, 134 AT,540
< 66,115 66,848 AT733
[ia 156,537 158,264 A1, 727
SESUNELE(EEXF) () 1,402,000 1,402,000 0
Xl 982,000 982,000 0
[ia 420,000 420,000 0
401 AIEHI L 20 1,002,000 1,002,000 0
Xl 702,000 702,000 0
[ia 300,000 300,000 0




A NS E-stn
M NSHLAE & EF=HA £

0x

Bl SENSNLAY EERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
01 A& HI 1,002,000 995,726 6,274
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Xl 702,000 697,604 4,396
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ia 0 1,878 A 1,878
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s 7,920 1,620 6,300
03 #AL2EHI 40,000 10,000 30,000
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Xl 21,000 0 21,000
< 2,700 0 2,700
s 6,300 0 6,300
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Xl 141,380 322,380 A 181,000
= 18,540 32,240 A 13,700
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01 A& HI 203,000 419,976 A 216,976
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Xl 141,380 320,075 A 178,695
=) 18,540 32,009 A 13,469
s 43,080 67,892 A24,812
03 Al 2 THHI 0 3,024 A 3,024
O 3B27 MS0tSAME S0l 33 03 0 3,024 A 3,024
Xl 0 2,305 A 2,305
< 0 231 A 231
[ia 0 488 A 488
T MEE STAY 17,331,580 11,625,580 5,706,000
£ 200,000 0 200,000
< 90,000 90,000 0
s 17,041,580 11,535,580 5,506,000
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= 90,000 90,000 0
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35,000,008 * 14! 35,000 0 35,000
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30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
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30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
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27,000,002 * 14} 27,000 0 27,000
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25,000,000 * 14} 25,000 0 25,000
O ZHE ¥ R4 SXTM
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
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10,000,008 * 14} 0,000 0 10,000
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10,000,008 * 14} 0,000 0 10,000
O ZHS ZS0E 22 9 S2ITITA
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O 28 HH2l SFX ABAL FUIZAM
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O ZHS HH27 0IS5R S NES FuIZ
A 10,000,0008 * 14} 0,000 0 10,000
O =HE dol Wa2 HAZA
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O ZHE 72 W2 Y272 ZUIBA
20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
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O =4 Qa7 0I2d 52 842 A

15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O 38e F=2 SH+2 BT

20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O RHE ol AYS2 AR BABA

20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O 38 P SWL2 FHISA

70,000,0008 * 14 70,000 0 70,000
O =4S UE37 0122 a8 SXUBA

25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
O 2HE ADI2137 01252 SHBA

5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
O R4S OB WIS 52 0tA2 TFTA

35,000,008 * 14! 35,000 0 35,000
O RHE 2S5 HITA 5,000,008 * 14 5,000 0 5,000
O ZHE a2l HE 9 42 ZUA

20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O 2T LUOISEZ o2 HFTA 55

30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O 238 £32 Oi2s2 SZA H2s

20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O 22 0437 AABS2 HaAY

40,000,0008 * 14} 40,000 0 40,000
O 22 Fa2l HOIE SREFTA

20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O 22 BX27 S2EIA

20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O 22o 2H17 U129 22 Fl

20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O 22 QK27 B82S SREFIA

10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 2B ciite] HANE | THBA

30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O 2B8 BRI LA S2EEIA

30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O 2T X7 OtA2 ETFIA

20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O 22 Fael ZS0HE ¢ ME Fl

30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O 220 01437 012 W22 FYl

30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O 2T 0j427 S2REIA

20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O 238 gyuel L2t Fy|

15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O 2T LR FUUS FH ETFIA

15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O 2B8 2HIP BIE 2DY EXIA

30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
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O o=d 2502 242 4

5,000,002 * 14 15,000 0 15,000
O &)1 2802 9 42 &X AW 0¥ 0 20,000 20,000
O 4718 2E02 42 =yl 3 0% 0 15,000 ~15,000
O &I 282 S2EFHBA

A3 30,000,0002 30,000 10,000 20,000
O 4D QA~B4 D12 24 S2R2TA

5,000,002 * 14} 15,000 0 15,000
O 4712 HHel BA & S2R2BA

25,000,000 * 14} 25,000 0 25,000
O 471 2427 012 5 842 FUIBA

25,000,000 * 14} 25,000 0 25,000
O 4712 DADS 92 HEF A

20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O 4712 HHOIS 42 FUIBA

20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O 471 2427 2E2 SEYBA

30,000,000 * 14} 30,000 0 30,000
O 471 |52l %8s BH42 JUIZA

30,000,00020 * 14} 30,000 0 30,000
O &I 2417 &5 SXTM

30,000,000 * 14} 30,000 0 30,000
O 4718 DADE 5 HUI2 2XBA

30,000,000 * 14} 30,000 0 30,000
O &J18 Zotal 42 HHIZ A

10,000,002 * 14} 0,000 0 10,000
O 4718 2827 91 HARI| BA

30,000,000 * 14} 30,000 0 30,000
O 4718 SHOIS AVSH 24T

25,000,000 * 14} 25,000 0 25,000
O 4718 2427 S2ZEZBA

20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O 471 2ENS 52 AYS HTIA

10,000,002 * 14} 0,000 0 10,000
O 4712 2E0S 32 HIDIHAL SXBA

20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O 471 o2l B4R SXBA

25,000,000 * 14} 25,000 0 25,000
O 471 282l E20IS 45 FHIZA

20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O &7 282 HH SXIZA

20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O 4712 HHOS SN 5 s28EF

20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O 4718 282 ABAS HALXTM

20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
O 471 2H2l SAH0S HBALITM

20,000,000 * 14} 20,000 0 20,000
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SR EBFEEEEEEESY

20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O 400t GHOE 9 224 SXTA

30,000,0002 * 14! 30,000 0 30,000
O H4=o 9Ee s 24

A 30,000,0009 30,000 20,000 10,000
O 4Zp shel nigse ¥E P4

A 50,000,000% 50,000 25,000 25,000
O MZp p=el DY HTDA

30,000,00020 * 14! 30,000 0 30,000
O 420 HEOIS W42 SXBA

10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 420 olvtel S2ETHTA

12,000,0008 * 14 12,000 0 12,000
O M2 2&0I2 HH HUIZ A

30,000,00020 * 14! 30,000 0 30,000
O 429 A0S HETA

15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O 43¢ 438 Mg EZIA

12,000,008 * 14 12,000 0 12,000
O 420 428 SNE ZHAL

15,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
O 430 gael 42 FUlZA

30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
O 420 202 42 FUIZBA

15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O 420 STOIS W42 FUIBA

25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
O 5438 y32l S+ LXTA

15,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
O M=o gel 42 SXTA

20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O 430 ZM0IE 242 FUIBA

15,000,008 * 14 15,000 0 15,000
O M2 OHOIS 312 RISHB A

15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O 420 202 W42 &XSA

15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O 439 szl XK JY2 TZTA

30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
O 430 ANS 52 HEFTA

30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
O 420 ggel S2HHIA

12,000,008 * 14 12,000 0 12,000
O M=ot olgrel W} L S2RHYIZA

25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
O 430 IADA SHE CIISAL(LRE
2)gx 17,000,008 * 14 17,000 0 17,000
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SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

O A=Y 020t |42 MU=

20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O &A=% 252 ASAE FHISA
70,000,000& * 14 70,000 0 70,000
O A=H ZAX=X Otch H2S EXSA
5,000,000& = 14 5,000 0 5,000
O SASH 3517 0832 2228
20,000,000 * 14l 20,000 0 20,000
O SASH =23 aldlel orsetd g2t
Jtede £X 15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
O SASH S=HES NMANEZ =2 &
Al 20,000,000 =+ 14l 20,000 0 20,000
O SASH SSXF =2 HE
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
O SASH FEOS &2 MFAl &X
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
O SANSH SsHEsd WL (5827 =2
HHl) 20,000,000 =+ 14l 20,000 0 20,000
O SASH s20ts =2 =2 Fi
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000

35,000,008 * 14! 35,000 0 35,000
O SASH HFE2P BHH+2 &3

20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O NS PEHS S2EIZA

20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O SASH JFE2P 52

15,000,0008 * 14} 15,000 0 5,000
O NS wiel =2h+2 Ha X

15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O SAESH +32 822 Fu|

20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O SASS B2 22 Il

15,000,0008 * 14} 15,000 0 5,000
O SASY aDl2l b4z Hb)

30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O SASS HFE2P 52 HTF T

15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O SASY 8227 42 &

20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O SASS HAIR SZTHTA

15,000,0008 * 14} 5,000 0 5,000
O SASH S22l 282 MA SXZA

10,000,000% * 14} 10,000 0 10,000
O SASS 21 HYT ABPA HLBA

40,000,008 * 14} 40,000 0 40,000
O SANSH WS2 842 FUISA FF 0¥ 0 40,000 £40,000
O NS @2 2=2 ZTRTA

15,000,000& * 14l 15,000 0 15,000
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SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O SNEH B=17 52 Agnd RAB A
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O SASH ZH3D 012242 HARH M2
5,000,008 * 14! 25,000 0 25,000
O SASH B237 012 BILAL
22,000,0008 * 14} 22,000 0 22,000
O SASS SA-PE 24 842 X HA
o 30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O SASH 1327 012Y7 42 o =2
T T A 15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O SASH 013 H22S 52 TIHIA
15,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
O =2 2LOS W+2 A FF 0¥ 0 25,000 £25,000
O =2 DANES RS S2EITN
25,000,008 * 14! 25,000 0 25,000
O =28 DANS Y7 F¥ TLAL
33 0¥ 0 10,000 £10,000
O =2 A20IS Y7 FHIHAL
10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O =29 51502 ALNH L OAZEIS
At 100,000,00021 * 14! 100,000 0 100,000
O 538 2402 942 0122 27
40,000,0008 * 14} 40,000 0 40,000
O S30 BHTOIS HH L 4% 22T
40,000,0008 * 14} 40,000 0 40,000
OS2 FAYHLE Y2 THTA
25,000,008 * 14! 25,000 0 25,000
O =38 9S0i2 SXNB W42 I
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O =38 3202 Y7 842 F|
40,000,0008 * 14} 40,000 0 40,000
O =22 2[0S vzl S22 Il
40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
O =2 YS0iS 32 21283
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O 529 ZH0I2 S2EFDN
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O E2S NE0S 92 HHE FHIBA
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O =38 otatlis R4 212gy
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O == ZANS 32 2122
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O =38 Lol N2s2 Y7 FLBA
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O E2% S/ W42 FHAY
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O Dy Dgel HAE2 TA AW 0 0 40,000 40,000
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SA BB S (EH) - NEAMY - B 0 4t o4 oI o HRE
O 1208 HEA7 52 AZCe DA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O Do DLXNT C2HE L BH+R BA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O Do wag 42 IA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O DgH 22 52 HITZ JA
20,000,0008 * 14 20,000 0 20,000
O 028 482 SZITI TN
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O DLY 2S3P 0tA2 U CRIETE JA
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O Dgo WIe WRUAGE A5 HES 2
A 40,000,0008 * 14} 40,000 0 40,000
O DL A2l S2HE L 842 SXTA
20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O nge H=ze HE5d fNE =4
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O Dgs ngel AYTY FUITA
25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
O Do 2s2 A0S BIotE AlE &
15,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
O Dgs 2S27 11852 222 B
15,000,0008 * 14} 15,000 0 5,000
O D2 ¥l S2EFBA
15,000,0008 * 14} 15,000 0 5,000
O SNe 0I2FRY US 33 02 0 85,000 285,000
O =2} 222 028 BT A
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O SHS 420012 FRX L2 BB A
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O SHe SANS RE2 FUIBA
45,000,008 * 14 45,000 0 45,000
O SHS +20012 &2 FHIB A
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O SUS Shel 52 LA FUITA
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O SUY 302 AL LFTA
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O SUS 202 52 AS IS A
15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O SN SS0IS MYR BATYMY
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O Sne el H4X 52 FHISA
20,000,008 * 14! 20,000 0 20,000
O SN LFANOESH FH JUIZM
40,000,0008 * 14} 40,000 0 40,000
O S 2W2| OISABT2 HA
35,000,008 * 14! 35,000 0 35,000
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O siH Xgots dg2 EHI3AM

60,000,0008 * 14 60,000 0 60,000
O ST NSO OIS BA LXBA

25,000,0008 * 14/ 25,000 0 25,000
O S}et +2012 K82 FHITAM

15,000,008 * 14 15,000 0 15,000
O SHe S0IS 942 0tA2 EZTA

40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
O SHet 8202 45 XM

25,000,0008 * 14 25,000 0 25,000
O S BISH 52 HESA

30,000,0008 * 1Al 30,000 0 30,000
O Y% &H47 R BLBA A 0 0 15,000 A 15,000
O 9ot =2Xa2 WS 222

40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
O ¢ NE0S ¢S g Yz Bx

30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
O ge 817 g Z8F 018 42 I

=y 15,000,008 * 14} 15,000 0 15,000

O g% &2+ AW MWite

30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
O g8 ST YS 52 HTY ZA

50,000,0008 * 14} 50,000 0 50,000
O 9ot HE3R YN F 52 ZFZA

15,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
O 9ot e SRYZ THTBA

20,000,000 * 14! 20,000 0 20,000
O g8 T2 REA 22T A

15,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
O 9ot HEel S2ITFBA

20,000,0008! * 14! 20,000 0 20,000
O ot SH4T 0SB B2BA

15,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
O et 222 5 8H+2 Z|

30,000,000 * 14! 30,000 0 30,000
O oo ¥ME =2 84uy

20,000,00081 * 14! 20,000 0 20,000
O Uet I 0222 A2 FHl

25,000,0008! * 14! 25,000 0 25,000
O ot M2 42 ZHIZA

40,000,0008 * 14 40,000 0 40,000
O 28 BI417 0t W42 AEIA

25,000,0008! * 14! 25,000 0 25,000
O et WBHX o S2EIHIA

30,000,00081 * 14! 30,000 0 30,000
O Ze 0iN2l #%= 5 9 =0 IH3
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15,000 A 15,000

O &3¢ d3del Md=Xl 9 == FHISA
15,000,000& * 14 15,000 0 15,000
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15,000,0008 * 14} 15,000 0 15,000
O 2ol 22 012012 24 U SRTETA

25,000,0008 * 14} 25,000 0 25,000
O 29 2t g=0 842 &7

20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O 20 ae ot PP Y SXIZA

15,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
O Ze a¥el S2EE U AEIA

30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O 2P 22 22 S2EIDA

16,000,008 * 14} 16,000 0 16,000
O 2B Z4 ABESX 52 SEIA

12,000,0008 * 14} 12,000 0 12,000
O 2P Y SAHLD WYZ HETA

10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O 2% HENS ¥ 52 4=3A

6,000,008 * 14! 6,000 0 6,000
O 28 2N0IE F2 52 HTIIA

7,000,008 * 14! 7,000 0 7,000
O 2o 0HEO0IS BH42 SXIZA

20,000,0008 * 14} 20,000 0 20,000
O 20 S2OI2 ¢ A58 A=A

15,000,0008 * 14} 15,000 0 5,000
O 28 Jt¥el 4F BHA ¥ W2 IS
A 10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O 20 AWOIS =2 HITZ JA

10,000,0008 * 14} 10,000 0 10,000
O 29 3302 52 THIA

10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O 28 ™2l YNLX L SZITFTA

60,000,0008 * 14 60,000 0 60,000
O 28 YRS 52 HTZTA

25,000,0008 * 14} 25,000 0 25,000
O 28 #™el BF § 7N FUIBA

40,000,0008 * 14} 40,000 0 40,000
O 20 MEDE S Z&MY

35,000,008 * 14! 35,000 0 35,000
O 2P HENS 52 HTZTA

30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O 20 HE0S W42 FUIZSA

25,000,008 * 14} 25,000 0 25,000
O 2o BE2 SEHAX 9| S2HSTA

30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O 2o A0S 22 SZWIZTA

30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
O Ze AWel FANY S2ETIBA

5,000,008 * 14! 5,000 0 5,000
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SEEEEFEEEEECEREL
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O F% #F-Xeol 2 DYZ OtAZ EFHIA
35,000,000%0 * 14} 35,000 0 35,000
O FY HY=S2 DY HX L SRHTID
A 20,000,0008! * 14} 20,000 0 20,000
O Fo BZal NSOIS 22 FHIZA
20,000,000%! * 14} 20,000 0 20,000
O 24 232| HHEXBA 33 o 0 30,000 30,000
O 248 SHBOIE HAE ZHIBA
30,000,000 * 144 30,000 0 30,000
O 249t ogtel 202l ¥ BH+2 bl
33 0¥ 0 10,000 A10,000
O 28 2327 012%2 MEF BA
30,000,000 * 14} 30,000 0 30,000
O 248 BSOS NE ZHAY  FF 0¥ 0 50,000 A50,000
O 248 2202 W42 &XSA
30,000,000% * 14} 30,000 0 30,000
O Qup 222 =2 ZTHZA  AH 0d 0 30,000 30,000
O 28 422 BH4+2 SXBA
30,000,000 * 14} 30,000 0 30,000
O 248 o5 H0IS W42 2 XBA
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O &t ostel 24U 42 X2
A 5,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
O 249 2512l 01283 Y AL &X
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O 48t gore] SAE AETA
30,000,000 * 14} 30,000 0 30,000
O 248 OIS AT JSAY 213
A 8.000,000% * 14! 8,000 0 8,000
O 248 M2I0IE 42 SXBA
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O 24 B8H2 RHYE AELITH
30,000,000 * 14} 30,000 0 30,000
O 481 SN2 KMt B4TA
10,000,008 * 14} 10,000 0 10,000
O 24 2327 S2EIZA
10,000,008 * 14 10,000 0 10,000
O 24 JB0I2 WAl FHHIZA
30,000,0008! * 14} 30,000 0 30,000
O 248 FU0E TSHD K2+ ZA
50,000,0008 * 14} 50,000 0 50,000
O 28 SHAIIE BSEHD NEDH SH
20,000,0008! * 14} 20,000 0 20,000
O 248 JIB0IE RE2 HIDIFALE SX3
A 15,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
O 248 JIB0IE A2 ZHIAY
15,000,008 * 14} 15,000 0 15,000
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el FOIMEBO ZTAY CERED
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O odo zel th+z Z4)
10,000,008 * 14} 0,000 0 10,000
O 4@ JtB2l HLE2 FHIBA
5,000,002 * 14 15,000 0 15,000
03 A& S THHI 34,615 24,615 10,000
O 272 XAMLAY A&
AT 34,615,002 34,615 24,615 10,000
402 212t XH 0] & 155,000 0 155,000
01 QIZFR 2 A& (RHA T2 ) 155,000 0 155,000
O =Y HSF2Y US
85,000,002 * 14} 85,000 0 85,000
O 24 BSOSHB NETA
70,000,000 * 14} 70,000 0 70,000
SANE 7,478,095 9,478,005 A2,000,000
X 250,000 250,000 0
s 300,000 0 300,000
2 6,928,095 9,228,005 A2,300,000
SANY % AESSY 502,080 402,080 100,000
X 250,000 250,000 0
= 252,080 152,080 100,000
NEBIENS 350,000 250,000 100,000
X 250,000 250,000 0
= 100,000 0 100,000
401 NEHIL 2 THYI 350,000 250,000 100,000
X 250,000 250,000 0
2 100,000 0 100,000
01 Al& bl 350,000 250,000 100,000
O ZH-TA STLY C2HLBA
A3 350,000,0008 350,000 250,000 100,000
X 250,000 250,000 0
2 100,000 0 100,000
CAHE RN A 6,976,015 9,076,015 A2,100,000
s 300,000 0 300,000
2 6,676,015 9,076,015 A2,400,000
SANEER 6,976,015 9,076,015 A2,100,000
s 300,000 0 300,000
2 6,676,015 9,076,015 A2,400,000
401 NEHIL 2 THYI 6,927,175 9,027,175 A2,100,000
s 300,000 0 300,000
2 6,627,175 9,027,175 A2,400,000
01 Al& bl 6,912,000 9,012,000 A2,100,000
O SAHHEEZ HE Ay 6,200,000 5,900,000 300,000
~ TYRI-BYSHD A SANISZ
& A A 700,000,000% 700,000 400,000 300,000
s 300,000 0 300,000
2 400,000 400,000 0
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2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
SEEEEEYEEENEEIEELE 0 2,500,000 22,500,000
O SATHY HatHe +2
100,000,00081 * 14! 100,000 0 100,000
AsHEN 694,295 654,295 40,000
2 110,000 110,000 0
= 9,000 9,000 0
2 575,295 535,295 40,000
As HH A 694,295 654,295 40,000
2 110,000 110,000 0
< 9,000 9,000 0
2 575,295 535,295 40,000
Az 54 N 434,295 394,295 40,000
402 DI X2 0| & 367,500 327,500 40,000
01 QI XHE A E R (RATHE) 367,500 327,500 40,000
O AsAER Sohxe 2208 A
HA 240,000,0008 240,000 200,000 40,000
sEMEEPHM 349,447 170,362 179,085
2 76,498 42,820 33,678
< 24,266 17,468 6,798
2 248,683 110,074 138,609
SENE #E2202 S4 233,907 164,522 69,385
2 75,498 41,820 33,678
< 23,966 17,168 6,798
2 134,443 105,534 28,909
MEoEed RSN 69,620 56,570 13,050
= 1,000 1,000 0
2 68,620 55,570 13,050
307 £I2+0| & 6,600 3,000 3,600
= 1,000 1,000 0
s 5,600 2,000 3,600
02 SIHFMAY R 6,600 3,000 3,600
O sZM88YNS sE2MgZ2I82Y X
2 300,008 * 1274 4 3,600 0 3,600
402 DIZHXH 20| A 45,500 36,050 9,450
01 SIXHEASEE (RATHR) 45,500 36,050 9,450
O SENERLUS ANEHL X2
A 45,500,0009 45,500 36,050 9,450
SEHS0S SYWUN X2 3,379 14,400 A11,021
= 1,014 4,320 £3,306
= 2,365 0,080 AT,715
307 £I2+0| & 3,379 14,400 A11,021
= 1,014 4,320 £3,306
= 2,365 10,080 AT,715
02 SIHFAAYEE 3,379 14,400 A11,021
O 20178 HMYS 43 29,7002 » 18HE 535 0 535




SN XoE

X{ XH -
S =

=}
=?e sEA

SA - A(BH) - MR - BES 0] &b 2 p/E-T HDE2
=) 161 0 161
s 374 0 374
ESL0S0HUMN HEXA
2 & 2,844,000& 2,844 14,400 A 11,556
=) 853 4,320 N 3,467
ia 1,991 10,080 A 8,089
sE2 KA (MREHES2HIXH) 139,356 72,000 67,356
= 69,678 36,000 33,678
S 20,904 10,800 10, 104
= 48,774 25,200 23,574
307 21201 & 139,356 72,000 67,356
= 69,678 36,000 33,678
< 20,904 10,800 10, 104
= 48,774 25,200 23,574
02 2 HEX 139,356 72,000 67,356
SIS AMRE HEXR
Z & 139,356,000& 139,356 72,000 67,356
= 69,678 36,000 33,678
=) 20,904 10,800 10, 104
= 48,774 25,200 23,574
s0oEole & 115,540 5,840 109,700
= 1,000 1,000 0
< 300 300 0
T 114,240 4,540 109,700
SOHE g AU 2Er XI& 109,700 0 109,700
201 7,000 0 7,000
01 3,000 0 3,000
S AW QIETAIE T et E ME 22
300,000 * 10742 3,000 0 3,000
03 4,000 0 4,000
ALE SIEFAIR X &2 DIQIE WS
2 W= 20,0003 = 30& = 52 3,000 0 3,000
AtH] 200,000& * 53 1,000 0 1,000
301 2,700 0 2,700
09 a3 2,700 0 2,700
2 AP AN s, g3 g4l
8,000& = 30¥ = 53 1,200 0 1,200
g MEA s FAT 2o
10,0003 = 30 = 53 1,500 0 1,500
402 o 100,000 0 100,000
01 HEX (A AMM) 100,000 0 100,000
AU sOHELE AIEHES X
10,000,000& = 10 100,000 0 100,000
A <S0tAE 870,206 346,386 523,820
X 470,000 166,000 314,000
= 200,000 0 200,000




2N
X ZH -
L= B

el

XS gd st
AS0HAE

2ZASHL 5

=

H0

&

SA-EY.B(BH) - PN - BES 0] &b 2 p/E-T HI RS2
o 200,206 190, 386 9,820
A3 HY 2 29 870,206 346,386 523,820
X 470,000 156,000 314,000
= 200,000 0 200,000
= 200,206 190, 386 9,820
SZUBHE 74,280 73,380 900
301 et d=s 19,300 18,400 900
09 AL HI BN = 0 2,400 A 2,400
O 0=E &g dAX HAE FH0H AH24
328 03 0 2,400 A 2,400
NJIEEd=s 19,300 16,000 3,300
O 3242 S\s = B2 A& 3,300 0 3,300
- X2y 1,000,000& =~ 1 1,000 0 1,000
- x4 700,000& * 2% 1,400 0 1,400
- oy 300,000& » 3 900 0 900
HBUER2Y 95,926 97,006 A 1,080
301 et a3z 2,600 3,680 A1,080
09 BAMEHIEAS 2,600 3,680 A 1,080
O EYEYAIHA MEXA
Z & 60,0008 » 6F = 53 1,800 2,880 A 1,080
AN XX S2A (6070 S2t24 I5=2 500,000 176,000 324,000
HE0/Z)
X 470,000 166,000 314,000
s 30,000 20,000 10,000
207 & O &l 30,000 0 30,000
019789l 30,000 0 30,000
O 6070 22t=4 o2 FE0UY MAHLE
30,000,000& = 14 30,000 0 30,000
307 21201 & 0 10,000 A 10,000
05 RIZt2I & = 0 10,000 A 10,000
O d@del = 23 0¥ 0 10,000 A 10,000
401 A& HIZ 201 8] 470,000 166,000 304,000
Xl 470,000 156,000 314,000
s 0 10,000 A 10,000
01 A& HI 470,000 166,000 304,000
O Jle & A&
Z & 156,000,000 = 14l 156,000 166,000 A 10,000
Xl 156,000 156,000 0
s 0 10,000 A 10,000
O 6070 @2t=d o2 FENHH At
314,000,000& = 1JH A 314,000 0 314,000
Xl 314,000 0 314,000
A ZHHI|8r T4 (20184 SUWAl) 200,000 0 200,000
£ 200,000 0 200,000




2N

X{ XH -
S =

XS gd st
XS0 E

DI AEZ Y

=

el

H0

&

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
201 Lyt | 100,000 100,000
s 100,000 100,000
01 AL 22l 100,000 0 100,000
O #Y 3y 249 U DS
50,000,000 * 23] 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
401 AIEHIL 2 THHI 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
01 Al 100,000 0 100,000
O B &Y 4 2 222
10,000,000 * 1074 £ 100,000 0 100,000
s 100,000 0 100,000
WRES (NS5 81,445 70,617 10,828
TESE P 81,445 70,617 10,828
SHEXE 81,445 70,617 10,828
802 Bt &t 2 JI Ef 81,445 70,617 10,828
01 =202 x3eeaz 72,215 70,617 1,598
O 20178 SESHAUAAY 24| JyE A ot
o 251,0008 251 0 251
O 20178 SZEZSHELSNRAL 01X LY
o 1,0008 1 0 1
O 20178 SE2Z 245 NEAY 3 I
Ty By 1,345,0502 1,346 0 1,346
02 Al - SHIEESue3 9,230 0 9,230
O AASNANLAY U BX2 T
St 8,987,000% 8,987 0 8,987
O 20178 SE2Y 245 NIAMY S I
Ty gy 24211094 243 0 243




> A
N = 0l & At & Ml A
018 E £ 2 8 LS HA
SN SHD
o sQFYY 23
©el =IX CERED
SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
=3 46,088,674 43,077,667 3,011,007
= 13,111,731 12,886,719 225,012
X 496,775 446,775 50,000
| 1,121,498 954,857 166,641
= 3,857,932 3,469,009 388,923
2 27,500,738 25,320,307 2,180,431
sYAYY Y3l 1,407,354 1,329,558 77,796
2 44,300 34,417 9,883
< 127,454 120,004 7,450
2 1,235,600 1,175,137 60,463
SH 2 886,330 819,731 66,599
2 35,300 25,417 9,883
= 100,411 96,320 4,001
= 750,619 697,994 52,625
S0l 2N 160,320 143,920 16,400
= 37,540 35,980 1,560
2 122,780 107,940 14,840
307 812H0| & 160,320 143,920 16,400
= 37,540 35,980 1,560
2 122,780 107,940 14,840
02 BABAALEE 160,320 143,920 16,400
O sl H=H2H M
33 160,320,0002 160,320 143,920 16,400
= 37,540 35,980 1,560
= 122,780 107,940 14,840
SIHE20| XA 20,160 10,080 10,080
= 2,520 1,260 1,260
2 17,640 8,820 8,820
307 812H0| & 20,160 10,080 10,080
= 2,520 1,260 1,260
2 7,640 8,820 8,820
02 BABAALEE 20,160 10,080 10,080
O sXHE20 X
A 60,0008 * 702 * 6% = 80/100 20,160 10,080 10,080
= 2,520 1,260 1,260
2 17,640 8,820 8,820
s90| BIS3SSAAMY 240,000 234,000 6,000
= 40,200 40,200 0
2 199,800 193,800 6,000
301 LB A3 240,000 234,000 6,000
< 40,200 40,200 0
2 199,800 193,800 6,000
IBEERE 240,000 234,000 6,000
O =80l 02 2SS4 U (2H)
A3 106,000,0002 106,000 100,000 6,000
HEs0 YsYR ALY 52,000 37,881 4,119
2 35,300 25,417 9,883




SN 5ED
HE: =AW 23
Sel: SFAY CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 7,185 2,014 7271
2 2,515 9,550 2,965
307 212+0| & 46,500 32,381 14,119
2 32,550 22,667 9,883
< 4,185 2,914 1,271
2 9,765 6,800 2,965
02 IAAMANASE 46,500 32,381 14,119
O HEseo YsHE X
AT 46,500,002 46,500 32,381 14,119
2 32,550 22,667 9,883
< 4,185 2,914 1,271
= 9,765 6,800 2,965
[HT SYSH 5K HE S 20,000 0 20,000
207 & R 20,000 0 20,000
NEEEET] 20,000 0 20,000
O ZHZ SYA 5 e 2 84|
20,000,008 * 14} 20,000 0 20,000
SQAY X 521,004 509,827 11,197
2 9,000 9,000 0
= 27,043 23,684 3,359
2 484,981 477,143 7,838
SUFHNZ N 80, 144 68,947 11,197
= 24,043 20,684 3.359
2 56, 101 48,263 7,838
307 212+01 & 80, 144 68,947 11,197
= 24,043 20,684 3,359
[ia 56,101 48,263 7,838
FEEEE 80, 144 68,947 11,197
O SYFHUNS NI NBAL(NZRES
) 2T 80,144,002 80, 144 68,947 11,197
= 24,043 20,684 3,359
2 56, 101 48,263 7,838
sexes S4 1,446,135 1,696, 135 A250,000
2 0 50,000 A50,000
= 1,446,135 1,646, 135 200,000
SUSTASHE 29 1,446,135 1,696, 135 A250,000
2 0 50,000 A50,000
= 1,446,135 1,646, 135 200,000
SUSTASHE 29 0 250,000 250,000
2 0 50,000 A50,000
2 0 200,000 200,000
401 NEHIL 2 THYI 0 250,000 £250,000
2 0 50,000 A50,000
2 0 200,000 200,000
01 Al& bl 0 250,000 250,000




2N
X ZH -
L= B

el

A - -G (3A) - A - BES Off &t 24 INEH Hus2
O ZSHEH MAALY SUHSAL(=FAIA
ZHUH ¥ E) 38 0¥ 0 250,000 A 250,000
= 0 50,000 A50,000
= 0 200,000 200,000
SN =g 54 3,887,694 3,784,014 103,680
= 1,430,842 1,430,842 0
S 348,319 348,319 0
T 2,108,533 2,004,853 103,680
ded3sg |4 3,686,809 3,583,129 103,680
= 1,430,842 1,430,842 0
< 348,319 348,319 0
= 1,907,648 1,803,968 103,680
s X3 276,297 172,617 103,680
= 69,047 69,047 0
< 31,071 31,071 0
= 176,179 72,499 103,680
307 glz2tol & 276,297 172,617 103,680
= 69,047 69,047 0
< 31,071 31,071 0
a 176,179 72,499 103,680
02 B HYAEEX 276,297 172,617 103,680
O e =sAdeR =sHlSX 40U XS (24H])
103,680,000& 103,680 0 103,680
s Mg =4 19,549,837 19,148, 111 401,726
= 9,391,198 9,279,342 111,856
< 1,899,048 1,792,367 106,681
[ia 8,259,591 8,076,402 183, 189
HEdsgy N 19,544,837 19,148, 111 396,726
= 9,386,198 9,279,342 106, 856
S 1,899,048 1,792,367 106,681
[ia 8,259,591 8,076,402 183, 189
ELMEH K& 464,080 448,094 15,986
= 310,140 299,084 11,056
£ 46,182 44,703 1,479
[ia 107,758 104,307 3,451
307 glztol & 464,080 448,094 15,986
= 310,140 299,084 11,056
S 46,182 44,703 1,479
[Ea 107,758 104,307 3,451
02 UAHFHAEEE 464,080 448,094 15,986
O ELMSM KA (A3, 74 3,3178)
438 464,080,000 464,080 448,094 15,986
= 310,140 299,084 11,056
S 46,182 44,703 1,479
= 107,758 104,307 3,451
=45 CHestALY 1,157,245 1,089,105 68,140
= 841,284 841,284 0
S 86,098 63,096 23,002




2N
X ZH -
L= B

el

2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Ol &F o4 I E M Husz
= 229,663 184,725 45,138
301 et &2 1,074,945 1,051,605 23,340
= 841,284 841,284 0
< 70,098 63,096 7.002
z 163,563 147,225 16,338
1JIE2a2 1,074,945 1,051,605 23,340
O &= EFXZ THUH XIRAH(50% Xt )
23,340,0002 23,340 0 23,340
= 7,002 0 7,002
= 16,338 0 16,338
402 BI2F X201 W 44,800 0 44,800
< 16,000 0 16,000
2 28,800 0 28,800
02 I T2 AL 2 X (01 F TR ) 44,800 0 44,800
O = EtXZ JIAFY X
64,000,00090 * 141 + 70/100 44,800 0 44,800
< 16,000 0 16,000
2 28,800 0 28,800
VEBSAR X4 2,775,050 2,675,050 100,000
= 324,194 324, 194 0
2 2,450,856 2,350,856 100,000
301 et &2 2,076,070 1,976,070 100,000
< 295,214 295,214 0
z 1,780,856 1,680,856 100,000
1JIE2a2 2,076,070 1,976,070 100,000
O HSASASLK FTHA(2H])
23 600,000,0002 600,000 500, 000 100,000
AR A DAY 1,708,450 1,691,650 16,800
< 186,650 134,450 52,200
2 1,521,800 1,557,200 £ 35,400
402 QI2F X201 H 1,700,950 1,684,150 16,800
< 184,400 132,200 52,200
2 1,516,550 1,551,950 £ 35,400
01 I A2 AL 2 X (KA M 2) 1,190,350 1,295,350 £ 105,000
O SYH A4 L A2 NBAY  ZF 02 0 105,000 105,000
02 QIATHZAL 2 E (01 RN ) 510,600 388,800 121,800
O &gy ZESF 012D N
23X 58,000,0002 + 4CH * 70/100 162,400 40,600 121,800
< 69,600 17,400 52,200
= 92,800 23,200 69,600
WERE3 HYHH K 29,250 28,750 500
=2 29,250 28,750 500
201 et2 Y| 22,850 22,350 500
=2 22,850 22,350 500
01 AbR 22l 22,850 22,350 500




2N
X ZH -
L= B

el

SA-EB - BAEH) - NRAY - BHES 0l & o p/E-F HIDE2
O BHE Agzel @ 290 (111%)
2% 22,850,000% 22,850 22,350 500
2 22,850 22,350 500
wENEZ #FY Y 19,600 24,300 A 4,700
2 19,600 24,300 A 4,700
202 04 | 9,900 14,600 A 4,700
2 9,900 14,600 £ 4,700
01 =U ol bl 9,900 14,600 A 4,700
O wxEH 2= o8l ZF 9,900,008 9,900 14,600 £ 4,700
= 9,900 14,600 £ 4,700
FAX LRI SHAL 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
405 X+t S 200,000 0 200,000
= 100,000 0 100,000
< 30,000 0 30,000
2 70,000 0 70,000
01 Mot 22 5 S 200,000 0 200,000
O 2AUsIIAH 2 +8I1(2 Btte!) 7
100,000,0008 * 1CH 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
< 15,000 0 15,000
2 35,000 0 35,000
O 2SI TER DHEII(4X4) 7Y
25,000,000% * 4CH 100,000 0 100,000
= 50,000 0 50,000
< 15,000 0 15,000
2 35,000 0 35,000
FTA DI 2 & M 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
FIA D2 ER #=- N 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
201 Yet2 | 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
01 AR 22t 5,000 0 5,000
OFAIHEHNER Y2FT HHY|
5,000,0002 5,000 0 5,000
= 5,000 0 5,000
HWASH JBEs 2,036,055 2,061,055 25,000
= 408,383 408,383 0
py 109,250 109,250 0
< 141,228 141,228 0
2 1,377,194 1,402, 194 25,000
WASE Madle x4 2,034,067 2,059,067 25,000
2 408,383 408,383 0
py 109,250 109,250 0




2N
X ZH -
L= B

el

=3
HASEZR Jlgtxd
HASE Ma)gt &4

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
= 147,228 147,228 0
2 1,375,206 1,400,206 25,000
WASE AlgIIe x4 629,220 654,220 25,000
402 212H X201 & 625,000 650,000 25,000
01 BIERHZ AL 2 2 (RHRI TH &) 625,000 650,000 25,000
O USH NEGRA NFAML(ELs)
ZH 45,000,000 45,000 70,000 25,000
e B A0 HHMA 1,594,712 1,369,296 225,416
2 345,638 345,638 0
py 188,640 188,640 0
< 253,819 154,069 99,750
2 806,615 680,949 125,666
DEE DA M 531,956 306,540 225,416
< 162,550 62,800 99,750
2 369,406 243,740 125,666
B BE A 531,956 306,540 225,416
< 162,550 62,800 99,750
2 369,406 243,740 125,666
302 OI F LT 2 & 2 225,416 0 225,416
< 99,750 0 99,750
2 125,666 0 125,666
R2BHL=ERBERAS 225,416 0 225,416
O S IHIIGH X (30001 &) 2,100,000% 2,100 0 2,100
< 1,050 0 1,050
2 1,050 0 1,050
O MEIah X (XX 430001 &)
197,400, 0002 197,400 0 197,400
< 98,700 0 98,700
2 98,700 0 98,700
O MEmaf X (XX 430001 )
25,916,000 25,916 0 25,916
sa2 ssHe 4,395,763 3,938,895 456,868
2 92,296 90,228 2,068
< 252,019 250,419 1,600
2 4,051,448 3,598,248 453,200
g2 1,388,044 1,351,644 36.400
= 4,500 4,500 0
< 4,319 2,719 1,600
2 1,379,225 1,344,425 34,800
Yo on e 187,049 180,649 6.400
< 2,600 1,000 1,600
2 184,449 179,649 4,800
402 212H X201 & 33,600 27,200 6.400
< 2,600 1,000 1,600
2 31,000 26,200 4,800
02 BIERHZ A B (01 & &) 10,400 4,000 6,400




2N
X ZH -
L= B

el

sT
st RS2
g=ael

SN HH - (EH) - HRAY - BES 0] &b 2 p/E-T Hl DS 2
O Z=0=01= E%40 8 PEAY(F2
2uHe %) 16,000,000% * 1S * 40/100 6,400 0 6,400
< 1,600 0 1,600
2 4,800 0 4,800
2B Y 1,196,495 1,166,495 30,000
= 1,719 1,719 0
2 1,194,776 1,164,776 30,000
402 DIZHXHZ 0] 521,400 491,400 30,000
01 SIXHE AL ER (RATHER) 521,400 491,400 30,000
O A7D SHAM & TR X &
7,500,0008 * 8JHA * 50/100 30,000 0 30,000
RENE X 2,268,051 1,858,583 409,468
2 87,796 85,728 2,068
= 223,700 223,700 0
s 1,956,555 1,549,155 407,400
HBAE W 411,000 250,000 161,000
402 DIZHXH 20| H 411,000 250,000 161,000
01 QIbR2 AL & (RHAI T2 ) 411,000 250,000 161,000
O 2 Hex A% 2 82D 7Y (LS
8) 122,000,00080 * 1§ * 50/10 61,000 0 61,000
O Us HEH 0/F - Z5(FHUEFAEI A
200,000,0009! * 1742 * 50/100 100,000 0 100,000
s42 25X 591,333 363,333 228,000
= 55,000 55,000 0
2 536,333 308,333 228,000
301 LB A3 511,333 283,333 228,000
= 55,000 55,000 0
2 456,333 228,333 228,000
IEEEEE 511,333 283,333 228,000
O s42 25284 N (HHU)
23 328,000,000% 328,000 100,000 228,000
FUTGAPAE S 24 X2 71,356 69,288 2,068
2 36,712 34,644 2,068
= 0,393 0,393 0
2 24,251 24,251 0
202 01t 2,068 0 2,068
2 2,068 0 2,068
01 =Ly ol bl 2,068 0 2,068
O FAX GAP O FA ZAT R (A 22
2,068,0002 2,068 2,068
2 2,068 2,068
o GEAE TR 18,400 0 8,400
201 YEr2 | 7,200 0 17,200
01 AbR 22l ] 7,200 0 17,200




2N

X{ XH -
S =

Sk (er:@e)
A BB E(E) - HRAY - BES 0l &t o 0% o Hl D&
O PLS OhHl s&tE &of & &Fs2% JA X
& 170,000& * 60A 10,200 0 10,200
O PLS HE E2= M=
50,000& = 2& = 70& 7,000 0 7,000
301 gt L= 1,200 0 1,200
NJIEEd=s 1,200 0 1,200
O PLSUIHI s4&t2 &J[sSF A AEWF =
283 Xae 20,000& » 60A 1,200 0 1,200
sSENs B 82 728,268 717,268 11,000
< 24,000 24,000 0
s 704,268 693, 268 11,000
ANHcHEH 29 47,768 37,768 10,000
201 L Er2A | 43,768 33,768 10,000
01 At 22l bl 40,300 30,300 10,000
O RH=2 EXtaHe 45 NJ(FLHE-HE
2) & & 30,000,000& 30,000 20,000 10,000
=4 sSis Fgd 29 12,000 11,000 1,000
405 TtHakF S| 1,000 0 1,000
01 AL ESH SH 1,000 0 1,000
O 32DE52 SEFALM(4EH)H=EEH
Hter o) 2 1,000,000& * 1CH 1,000 0 1,000
sSASME |54 1,432,880 1,487,180 A 54,300
= 650,000 650,000 0
Xl 50,000 0 50,000
S 163,400 164,800 A 1,400
a 569,480 672,380 A 102,900
sSASMY F4 1,432,880 1,487,180 254,300
= 650,000 650,000 0
Xl 50,000 0 50,000
S 163,400 164,800 A 1,400
a 569,480 672,380 A 102,900
sAE s & 800 1,600 A 800
=) 400 800 A 400
s 400 800 A 400
301 et a = 800 1,600 A 800
=) 400 800 A 400
s 400 800 A 400
MIIEEd=S 800 1,600 A 800
O RIINBAS &H N&  FZE 800,000& 800 1,600 A 800
< 400 800 A 400
s 400 800 A 400
BXtAHY FH 987,090 1,100,590 A 113,500
= 450,000 450,000 0
< 135,000 136,000 A 1,000
[ia 402,090 514,590 A 112,500




2N
X ZH -
L= B

el

OF OfF O
Iz 1z o
O O &2

RV
Mol B

A B3-S (3AH) - MIRAY - BES Off &t 24 INEH Hns2
307 21201 & 424,000 1,100,000 A676,000
= 390,000 450,000 260,000
S 34,000 136,000 A 102,000
a 0 514,000 A514,000
02 HAHFHANEEE 424,000 1,100,000 A676,000
O 6xtarH et X7 AL (S/W)
2 & 424,000,000 424,000 300,000 124,000
= 390,000 225,000 165,000
S 34,000 68,000 A 34,000
= 0 7,000 A7,000
O 6xterH et X = AR (H/W) 3F 0¥ 0 800,000 A800,000
= 0 225,000 A 225,000
& 0 68,000 A 68,000
[ia 0 507,000 A507,000
402 212t X201 & 562,500 0 562,500
= 60,000 0 60,000
= 101,000 0 101,000
a 401,500 0 401,500
02 (I 2ALE X (0OIETHR) 562,500 0 562,500
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201 YBr2 | 177,478 171,978 5,500
| 83,739 85,989 2,750
= 17,748 17,198 550
2 70,991 68,791 2,200
01 At 2teltl 91,685 86,185 5,500
O ZUAEIH M= A#F 21,500,008 21,500 16,000 5,500
| 10,750 8,000 2,750
< 2,150 1,600 550
2 8,600 6,400 2,200
301 LB A2 35,728 41,228 A5,500
o] 17,864 20,614 £2,750
< 3,573 4,123 A550
2 14,291 16,491 £2,200
IREERE 35,728 41,228 5,500
O 2AYBN BHE 23 7,000,0009 7,000 2,500 A5,500
| 3,500 6,250 £2,750
< 700 1,250 A 550
2 2,800 5,000 £2,200




SN BAD
Ha: A9NE N¥D Be2 A2 HUIA =iy
Sl FOIAAYX AL CERED
2N -3 -2 (SH) - NHEAMY - BES Off &t 24 INEH Hus2
DI%0b & H&&0I40t A BHIXIR 1,118 1,340 A 222
gl 559 670 AT
2 559 670 AT
301 LB A 1,118 1,340 ~222
J| 559 670 A1
2 559 670 AT
IREEEEELE 1,118 1,340 A 222
O 0I=0h. S &0l &0F 2 2H| X2
23 550,008 * 2% 1,118 1,340 ~222
gl 559 670 AT
2 559 670 AT
FEESIE=! 840 540 300
p] 420 270 150
2 420 270 150
301 LB A 800 500 300
p] 400 250 150
[ia 400 250 150
NEEEEPYE! 800 500 300
O AI40HE 2t B2 A (162)
23 800,000 800 500 300
p] 400 250 150
2 400 250 150
MEIH)SSE ABAT XA 1,215 0 1,215
= 365 0 365
2 850 0 850
301 LB A 1,215 0 1,215
= 365 0 365
2 850 0 850
NEEEEEY 1,215 0 1,215
O NE(H)RR ABATH XY
135,0008 * 9% 1,215 0 1,215
= 365 0 365
2 850 0 850
o2 E 2 ALY 994,050 926,050 68,000
p] 514,850 480,849 34,001
= 80,160 69,960 10,200
2 399,040 375,241 23,799
HOHQHAME 2ol 2 308,000 308,000 0
p] 246,400 246,399 i
2 61,600 61,601 A
101 1218 194,641 220,177 £25,536
p] 155,712 176, 141 £20,429
2 38,929 44,036 £5,107
04JI2H2ERSE S 194,641 220,177 £25,536
O XIHOHAME JI2H2 R 173,481 199,017 £25,536
2304 23 144,000, 0008 144,000 169,536 25,536




2N
X ZH -
L= B

el

|0

£ N} gL
2

IS MHIA &0

SN B SR(EH) - MBAY - BES 0l &t o p/E-T HDE2
o 775,200 735,620 270,429
2 28,800 33,907 A5,107
201 Lpte | 96,359 70,823 25,536
p] 77,088 56,658 20,430
2 19,271 14,165 5,106
01 At 22l 63,859 38,323 25,536
O XHOtAME 222 2
2™ 15,000,0002 15,000 4,860 10, 140
p] 12,000 3,838 8,112
= 3,000 972 2,028
O XOHOtAWE DSV ¢ 22X MY
23 12,000,0009 12,000 4,860 7,140
p] 9,600 3,838 5,712
2 2,400 972 1,428
O ZzIiae stsE?  ZF 14,256,0002 14,256 9,000 5,256
p] 11,406 7,200 4,206
= 2,850 1,800 1,050
O XIOHOrA ME &2 Fl 3,000,000 3,000 3,000
p] 2,400 2,400
2 600 0 600
HAALSNMEH 29 244,000 176,000 68,000
p] 122,000 88,000 34,000
= 36,600 26,400 10,200
2 85,400 61,600 23,800
307 212+0| & 244,000 176,000 68,000
p] 122,000 88,000 34,000
= 36,600 26,400 10,200
2 85,400 61,600 23,800
05 212t9 e 2 244,000 176,000 68,000
O BUAYSNMEH e 29
2F 244,000,000 244,000 176,000 68,000
p] 122,000 88,000 34,000
< 36,600 26,400 10,200
2 85,400 61,600 23,800
BYSYAYH (2AYZE) 510, 120 496,570 13,550
ol 2 oyl 403,910 390,360 13,550
ol 29| 403,910 390,360 13,550
101 Q121 bl 403,910 390,360 13,550
02 JIEtE B4 282,950 269,400 13,550
O ZE2AAN E2S Zoia 267,950 254,400 13,550
21 BFO| At 2F 191,150,000% 191,150 182,400 8,750
— H2olA 2d 76,800,0002 76,800 72,000 4,800
WeES (20 29) 97,463 3,066 94,397
SHNE 97,463 3,066 94,397
SBHNE 97,463 3,066 94,397
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fAN2A
I YR
2d

el

SA-3H-S(3AH) - MRAS - BES Off &t 24 INEH Husz

O 20178 JIMFH ZME2F KNIAY & H

8,768, 123& 8,769 0 8,769
O 20178 M2AM0F A2 2elMHlA 2R
= &N 512,800& 513 0 513
O 20178 Mot =EXNE = &% 9,900,000 9,900 0 9,900
O 20178 S34&=Xcd K3 ALY &R

539,000& 539 0 539




> A
N & 0l & Av S Z M A
2018 E £ 2 8 AuraH Hi
2N B4
Ha: BN FOME BY ZX
ool otEGtD HEE B X4 CERED
SN HH - (EH) - HRAY - BES 0l &k o4 p/E-T Hl DS 2
348 1,250,779 1,115,779 135,000
RYES FoMY HY X 1,051,197 916,197 135,000
OIFGD WG HY I 736,988 601,988 135,000
A3 L Jtzse Hy| 133,663 83,663 45,000
401 A& HIL 2T bI 45,000 0 45,000
01 Al& I 45,000 0 45,000
O 248 TAHHTE TG (OLUZY) &
bl 3,750,008 * 474 £ 15,000 0 15,000
O Y2HY UL J|
30,000,008 * 14! 30,000 0 30,000
MEo® U HEE BH Hy| 565,023 475,023 90,000
401 A& HIL ST 349,690 259,690 90,000
01 Al& | 349,690 259,690 90,000
O Dl2sd2 2UAH CM
2,000,008 * 54 £ 10,000 0 10,000
O dos 2=01% Tiete &
2,000,008 * 54 10,000 0 10,000
O A72 4222 Hel Al
A 200,000,0008 200,000 130,000 70,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 2 3 L3 AH M A
X 229
Y Q320 FoME Ho ZX
Selr =0 FHOYE 29 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
e=H 1,081,862 593,262 488,600
s 400,000 0 400,000
2 681,862 593,262 88,600
QI FOIME Bl =3A 964,708 476,108 488,600
= 400,000 0 400,000
2 564,708 476,108 88,600
FO HOHHE 29 573,770 168,770 405,000
= 400,000 0 400,000
2 173,770 168,770 5,000
HAL 29 2 &g 487,960 82,960 405,000
= 400,000 0 400,000
2 87,960 82,960 5,000
401 AlEHIZ 20 425,000 20,000 405,000
= 400,000 0 400,000
2 25,000 20,000 5,000
01 Al&HI 425,000 20,000 405,000
O BHHEAL LHEE2Z 2 A 400,000,0008 * 14l 400,000 0 400,000
£ 400,000 0 400,000
O =835l 2424 2 A 5,000,0008 » 14 5,000 0 5,000
OHNGID WEE &FH XA 390,938 307,338 83,600
Meolel o YRS A FHy| 359,509 275,909 83,600
206 X 24l 3,600 0 3,600
01 M2 Hl 3,600 0 3,600
O ARR £TAE ASAE(NYAMUEER)
el 18,0002 * 2004 * 100X 3,600 0 3,600
401 Al Y2 20| 268,250 188,250 80,000
01 A& H| 268,250 188,250 80,000
O 272 ME03 Ml AtZbI
23X 150,000,000 150,000 100,000 50,000
O A2 £ZAE SX %L 23|
23X 41,000,000 41,000 11,000 30,000




= A
N = 0 &t A AN A
2018EE =2 2 5 LUaH M
S A E
HE: AJH FOMEBBOSA
C9l: ZOIRHYSY (s ®9)
SA - BB B (BA) - MM - BHES Ol &+ o4 o5 o HImEET
Al O 572,495 513,995 58,500
AJE EOIMEBBASK 465,291 406,791 58,500
FOHNHE SN 210,016 208,516 1,500
A 29 U e 116,086 114,586 1,500
401 AlEHI 2 =08 63,700 62,700 1,000
01 Al& b 63,700 62,700 1,000
O FOIMBACA ALY
1,000,00080 * 14! 1,000 0 1,000
405 XHAHE S H| 6,600 6,100 500
NP EEEEET 6,600 6,100 500
O ARA WXD R 500,0009 * 1CH 500 0 500
OLFGID WES B XA 055,275 198,275 57,000
MEBOIY Y WS 2 Fy 235,355 178,355 57,000
201 LBr2 2 H| 45,421 41,421 4,000
EEEEE 45,421 41,421 4,000
O CAl.=& Jl2s ®J|Q2
2™ 44,800,000 44,800 40,800 4,000
401 AlEHI 2 =208 189,934 136,934 53,000
01 A&t 189,934 136,934 53,000
O Al SZ02S B2 E 14,934,0008 14,934 11,934 3,000
O ARD MO HelA ]
23X 150,000,000 150,000 100,000 50,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 2 3 L3 AH M A
S A0
Hu: NTH FOME BOEH
Sl FO HOEE 29 (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
] 1,274,583 1,157,283 117,300
H20 ZQIMs HAZEX 718,918 601,618 117,300
=0 HOHA 29 341,719 293,419 48,300
2.0y g8 2 1 99,884 57,884 42,000
401 AlEHI 2 =00y 67,800 25,800 42,000
01 Al&HI 67,800 25,800 42,000
O g NHsA 3 Ha eI (92 Tm *
N2 5m) 22X 17,000,000 17,000 5,000 12,000
O Uigd NHAsAZE &IAld 4K
20,000,0002 * 14! 20,000 0 20,000
O &g HHEsA3d FHEY
10,000,0002 * 14! 10,000 0 10,000
HAb 29 2 el 107,340 101,040 6,300
401 AlEHI 2=y 38,000 33,000 5,000
01 Al&HI 38,000 33,000 5,000
O A =9 HH| 5,000,000 * 14l 5,000 0 5,000
405 KHAHE S| 21,600 20,300 1,300
01 XA 2 E F S 21,600 20,300 1,300
O FAUXNXNRAAELE RS TEH 7+
1,300,00094 * 1CH 1,300 0 1,300
OlMGID HAE BH X4 377,199 308, 199 69,000
Matolel 9 RS BHH FH 311,105 242,105 69,000
401 AlEHI 2 =00 235,444 166,444 69,000
01 Al&HI 235,444 166,444 69,000
O SZEJZE M7 &3 A= 20,000,000 20,000 11,000 9,000
O AR Maoi20Held 2E 170,000,0002 170,000 110,000 60,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 2 3 L3 AH M A
SN SASH
M SASH FUME B BT
Chel: Fol BOHBE 29 (s ®d)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
SAEH 612,456 509,096 103,360
SAS Y =pIME mol =X 504,013 400,653 103,360
=0 HOHA 29 181,849 172,489 9,360
HAL 29 L 22 81,879 72,519 9,360
201 Yty 46,879 37,519 9,360
01 At 22l H 9,960 6,600 3,360
O BB HEAES HBs==F
560,000 * 14l 560 0 560
O A2 &I7Y 2,800 0 2,800
SeheolE 90,0002 * 2074 1,800 0 1,800
— ZotAE oX 10,0002 * 100H 1,000 0 1,000
02 222 36,919 30,919 6,000
O EBAN Y 22X 5HS FAHH(AS)
3,000,000 * 14l 3,000 0 3,000
O ey siEA(AXZ)AZE S
3,000,000 * 14l 3,000 0 3,000
OlMGID HEE BH X4 322,164 228,164 94,000
MEole o NF A FHH| 281,724 187,724 94,000
201 LBt2A Y 40,270 37,270 3,000
02 2229 40,270 37,270 3,000
O A, s&zs #8223
AX 35,040,000 35,040 32,040 3,000
401 AlEHIZ 2Tl 241,454 150,454 91,000
01 Al&HI 241,454 150,454 91,000
O A, s&J2S 24 A= 18,854,000 18,854 10,854 8,000
O S&ZI2E A7 &3 2™ 22,000,000 22,000 12,000 10,000
O 472 MO XA
23X 150,000,000 150,000 100,000 50,000
O 022 Ex X224
22X 41,600,000 41,600 21,600 20,000
O =2Xa 2 at&A 22/ 3,000,0008 * 14l 3,000 0 3,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 2 3 L3 AH M A
2N =20
Hu: ZTH FOUME B S
Sl FO HOEE 29 (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
=29 694, 140 602,901 91,239
=20 IOl mo =3 576,523 485,284 91,239
=0 HOHA 29 247,491 208,081 39,410
HAL 29 L 22 143,741 107,241 36,500
401 AlEHI 2 =00y 85,000 50,000 35,000
01 Al&HI 85,000 50,000 35,000
O EAIEHl cl2gaa ZAl
15,000,0002 * 14! 15,000 0 15,000
O 2K 0l 2A 20,000,0002 * 14l 20,000 0 20,000
405 KH&HE S| 6,500 5,000 1,500
01 A2 2 E F S 6,500 5,000 1,500
O HAM & =a DR 1,500,000 * 14l 1,500 0 1,500
ZORXE 22 MHIA 2= ALY 2,910 0 2,910
201 Y2 1,710 0 1,710
01 AFR 22| H 1,710 0 1,710
O 82 A= 250,000€ * 23l 500 0 500
O 842 M= 50,0002 * 504 250 0 250
O RET ZAH|
8,0002 * 2% * 10Y * AIHE 960 0 960
202 04| 1,200 0 1,200
01 2o Y 1,200 0 1,200
O g2xx oyl
20,0002 * 2% » 52 x GIHE 1,200 0 1,200
OlMGID HEE BH X4 329,032 277,203 51,829
A2 2 JIRSHE FHy 46,836 46,033 803
101 Q1244 25,061 17,558 7,503
04 JI2ZH2R2IEES 25,061 17,558 7,503
O sglUelz:Y AZA 22| o1AHH|
61,0008 * 10 * 10 6,100 0 6,100
O negsgz 6,100,0009 * 15% 915 0 915
O desE= 6,100,0009 * 8% 488 0 488
401 AlEHI 2 =200Y]| 11,900 18,600 26,700
01 Al&HI 11,900 18,600 26,700
O EdlelxzdHaARA ATY
A3 3,300,000& 3,300 10,000 26,700
Mol o PN A HY| 282,196 231,170 51,026
401 AlEHI L =00 205,867 154,841 51,026
01 Al&HI 205,867 154,841 51,026
O TA, sS=JI2S 24 &AX 14,067,000 14,067 13,041 1,026




RJ X0
KIo K4
ol &0
B w
i 7o)
0 &M
ol™
K- =
TS
Ar Ar =
KiT Kir o)
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n0

Kio

Hl w
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100,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 2 3 L3 AH M A
22X Dgd
o NQH FUME HAUSA
CHelr Fol HOHE 29 (9@ )
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
ngH 540,329 483,329 57,000
DYH =0IME HOEX 430,537 373,537 57,000
=0 HOHA 29 160,595 158,595 2,000
HAL 29 L 22 105,937 103,937 2,000
405 KH&HE S| 7,150 5,150 2,000
01 IHAtY 2 E F SH 7,150 5,150 2,000
O 4A353 & Ii235s 228 X M838 #
ol 1,000,000 * 1CH 1,000 0 1,000
O JtZ2sts Y otz 22 X JIHsS 7
1,000,000 * 1CH 1,000 0 1,000
OFMGtD HEE HE X4 269,942 214,942 55,000
M0l U NG BHAF 239,809 184,809 55,000
401 AlEHIZ =Y 194,415 139,415 55,000
01 Al&HI 194,415 139,415 55,000
O Ngosigl & 4A3d &X
5,000,000 * 14l 5,000 0 5,000
O 272 ME03 XA
2 150,000,000 150,000 100,000 50,000




= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 2 3 L3 AH M A
SN 20H
HH: SPS FOME S
Sl FO HOEE 29 (B2l &)
2 A .2 () - HEMNY - BHES 0] AFoH Iy H HnE2
20H 867,130 767,570 99,560
2N =oIME HOEX 696,572 597,012 99,560
=0 HOHA 29 325,360 319,520 5,840
ZOINXINE 29 58,987 56,987 2,000
405 KH&HE S| 2,000 0 2,000
01 IHAtY 2 E F SH 2,000 0 2,000
O FLUNXHEEH T2 829 &3 2
250,00024 * 8IH 2,000 0 2,000
HA 29 2 el 149,883 146,043 3,840
201 Y| 82,183 79,543 2,640
02 2229 68,506 65,866 2,640
O HEA dBtEg 2243 H)
85,0002 * 6Y * 43| M 2,040 0 2,040
O PIEA L FUAALSTME M5t+E 23
A 150,0002 * 12” 1,800 1,200 600
405 KA S| 17,200 16,000 1,200
01 RML2EFEY 17,200 16,000 1,200
O &AM A DY P2 300,000 * 1M 300 0 300
O Heg m4 2 ANIY(HY S2)
600,0009 * 1X 600 0 600
O HEA 48 Y™ wA 2L
300,0002 * 1CH 300 0 300
OlMGtD HAE BH X4 371,212 277,492 93,720
Maolel 2 HRE HHE FH 355,114 261,394 93,720
201 LBt 92,424 79,704 12,720
02 2229 91,224 78,504 12,720
O A, s&zs dII23
23 6,600,0002 * 12” 79,200 71,520 7,680
O H2ANHE Y HOSE Aot 23
AA 65,0008 * 2 A * 129 1,560 1,200 360
O H2ANHE Y HO=A &3
A 180,0008 * 2MHA * 12” 4,320 1,080 3,240
O 5UAIE MIIQGHEY 222
120,000 * 12¥ 1,440 0 1,440
401 AlEHI L= 262,690 181,690 81,000
01 Al&HI 262,690 181,690 81,000
O SZEJIZE M7 & A& 33,500,000 33,500 12,500 21,000
O A2 M0 Y2l Atgb]
A& 170,000,000 170,000 110,000 60,000
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= A
N = 0 &8 AFH Y & A AN
20188 &= =& 2 3 L3 AH M A
SN A
A Ao FOIME Ho I
Sl FO HOEE 29 (B2l &)
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 0] AFoH Iy H HnE2
2d 629,080 556, 162 72,918
20 =olME mol =X 510,308 437,390 72,918
=0 HOHA 29 261,628 238,710 22,918
HAL 29 L 22 99,726 76,808 22,918
201 Yty 44,426 38,508 5,918
02 2229 34,926 29,008 5,918
O FANEIRS 23 550,0002 * 128 6,600 5,400 1,200
O 2X32 )22 ZJH 600,008 * 128 7,200 5,400 1,800
O A, =Xlg& &dot=E 2=
A 200,0002 * 122 2,400 732 1,668
O =X3& A=hl
AX 1,0008 * 200 * 1002 2,000 750 1,250
401 AlEHI 2200 49,000 32,000 17,000
01 Al&HI 49,000 32,000 17,000
O HAIRA DX X8 B4 ZA
9,000,00081 * 14l 9,000 0 9,000
O ZEXg 2 XNE 8= 2A
8,000,000 * 14l 8,000 0 8,000
OFMGtD HEE BHE X4 248,680 198,680 50,000
Mol o XS A HH| 234,476 184,476 50,000
401 AlZHIZ 2| 188,880 138,880 50,000
01 Al&HI 188,880 138,880 50,000
O 272 ME03 M2l AtgbI
2= 150,000,000 150,000 100,000 50,000




= O'l
Nl = 0l & AF & H Al AN
2018E S =& 2 3 Uvts|H M
2 QAH
M QMM FOIME WO =X
Selr =0 FHOYE 29 (St
SAH-AH -2 (SA) - HREAY - BES 01l Ao IR Husz
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